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EEET EERSEEE
DiEE HRFEHERNF (%)
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i | £ LHEEFHEE Ersa
(%) (%) (%)
20 1875 = x% 2 1.184 1.184
19 1925 = x < 1975| 1476 0.874 0.874
18 - 1875 = % < 19251 1464 0.867 0.867
17 1825 =< * < 1875 1452 0.859 0.859
16 1775 = % < 1825 | 1.44 0.852 0.852
15 1725 = * < 17751 1.427 0.845 0.845
14 1675 =< * < 1725 1415 0.838 0.838
13 1625 = * < 16751 1.403 0.830 0.830
12 1575 = % < 1625| 1.38 0.823 0.823
11 1525 = * < 1575 1.378 0.816 0.816
10 1475. = * < 1525 1.366 - 0.809 0.8098
9 1425 < x < 1475 1.353 0.801 0.801
8 1376 = * < 14257 1.341 0.794 D.794
7 1325 = * < 1375 1.329 0.787 0.787
6 1275 = * < 13251 1317 0.779 0.779
5 1225 = x < 1275 1.304 0.772 0772
4 1175 = * < 1225 1.292 0.765 0.765
3 1125 = x < 1175]| 128 0.758 0.758
2 10756 = * < 1125] 1.967 0.750 0.750
1 1025 = * < 1075] 1.255 0.743 0.743
0 975 = * < 1025 1.243 0.736 0.736
-1 925 = x < 975 | 1.231 0.728 0.728
-2 - 875 = *x < 925 |1.218 0.721 0.721
-3 825 = x < 875 | 1.206 0.714 0.714
-4 775 = *x < 825 | 1.194 0.707 0.707
-5 725 = x < 775 | 1181 0.699 0.699
-6 675 = % < 725 | 1.169 0.692 0.692
-7 625 = % < 675 1| 1.157 0.685 0.685
-8 5715 = x < 625 | 1.144 0.678 0.678
-g 525 £ x < 575 | 1132 0.670 0.670
~10 475 = *x < 525 1.12 0.663 0.663
-11 425 = x < 475 | 1.108 0.656 0.656
-12 3715 = % < 425 | 1.095 0.648 0.648
-13 325 = % < 375 | 1083 0.641 0.641
~14 2715 = * < 325 | 1.071 0.634 0.634
-15 = 225 = % < 275 | 1.058 0.627 - 0.627
-16 175 = x < 225 | 1.046 0.619 - 0,619
-17 1256 = *x < 175 | 1.034 0.612 0.612
~18 .15 = x < 125 [ 1022 0.605 - 0.605
-19 26 = % < 75 1.009 0.597 0.597 -
-20 0 =< % < 25 1 0.592 0.592
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B(61) |BA -
FIREE () O FIREER SIRERERI
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20 1975 = =* 2 0.899 0.899
19 1925 = x < 1975] 1.476 0.664 0.664
18 1875 = * < 19257 1.464 0.658 0.658
17 1825 = * < 1875 1452 0.653 0.653
16 1775 = * < 1825] 144 0.647 0.647
15 1725 = x < 1775] 1.427 0.642 0.642
14 1675 = * < 1725 1.415 0.636 0.636
13 1625 = x < 1675][ 1.403 0.631 0.631
12 1575 = * < 1625 1.30 0.625 0.625
11 1525 = * < 15751 1.378 0.619 0.619
10 1475 = x < 1525/ 1.366 0.614 0.614
9 1425 = * < 1475] 1.353 0.608 0.608
8. 1375 = x < 14251 1.341 0.603 0.603
7 1325 = x < 1375|1329 0.597 0.597
6 1275 = * < 13251 1.317 0.592 0.592
5 1225 = x < 1275 1.304 0.586 0.588
4 1M1 = * < 1225] 1.292 0.581 0.581
3 11125 = * < 1175 198 0.575 0.575
2 1075 = * < 1125] 1.267 0.570 0.570
1 1025 = * < 1075 1.255 0.564 0.564
0 875 = * < 10251 1.243 0.559 0.559
-1 925 = * < 975 | 1.237 0.553 0.553
-2 875 = x < 92511218 0.548 0.548
-3 825 = * < 875 | 1.2086 0.542 0.542
-4 775 = * < 825 ]1.194 0.537 0.537
-9 25 = *x < 715 ]1.181 0.531 0.531
-6 675 = % < 725 [1.169 0.525 0.525
=7 625 = x < 675 | 1.157 0.520 0.520
-8 575 = x < 625 | 1.144 0.514 0.514
-9 525 = x < 5751|1132 0.509 0.509
-10 475 = % < 525 [ 112 0.503 0.503
=11 425 = * < 475 | 1.108 0.498 0.498
-12 375 = * < 425 11095 0.492 0.492
-13 325 = x < 3751|1083 0.487 0.487
~14 275 = * < 325 [ 1071 0.481 0.481
~15 225 = * < 275 | 1.058 0.476 0476
-16 175 = * < 225 | 1046 0.470 0.470
~-17 126 = * < 175 ] 1.034 0.465 0.465
-18 15 = x < 125 (10722 0.459 0.459
-19 25 = x < 75 | 1.009 0.454 0.454
=20 0 = * < 25 1 0.450 0.450
- FEE
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H({61) |{FHA
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: (%) " (%) (%)
20 1975 = * - 2 0.720 0.720
19 1925 = * < 1975 1.476 0.532 0.532
18 1875 = * < 1925 1.464 0.527 0.527
17 1825 = * < 1875/ 1.452 0.523 0523
16 1715 = * < 1825 1.44 0.518 0518
15 1725 = x < 1775 1.427 0.514 0.514
14- 1675 = x < 1725] 1415 0.509 0.509
13 1625 = * < 1675 1.403 —0.505 0.505
12 1675 < * < 1625 1.39 0.501 0.501
11 1525 = * < 1575] 1.378 0.496 0.496
10 1475 = * < 152.5|71.366 0.492 0.492
) 1425 = * < 14751353 0.487 0.487
8 1375 = * < 1425 1.341 0.483 0.483
7 1325 = * < 1375 1.329 0.478 0.478
6 - 1276 = * < 1325]1.317 0.474 0.474
5 1225 = * < 1275 1.304 0.470 0.470
4 1175 = * < 1225]1.292 0.465 0.465
3 1125 = * < 1175] 1.28 0.461 0.461
2 1075 = * < 1125][1.267 0.456 0.456
1 1025 = * < 1075 1.255 0.452 0.452
0 975 = * < 0251243 0.447 0.447
-1 925 = * < 975 | 1.231 0.443 0.443
=2 875 = * < 925 | 1.218 0.439 0.439
-3 825 = * < 875 | 1.206 0.434 0.434
-4 775 = % < 825 | 1.194 0.430 0.430
-5 725 = * < 715 | 1.181 0.425 -0.425
-6 675 = * < 725 | 1.169 0.421 0.421
-7 625 = * < 675 | 1.157 0416 0.416
-8 575 = * < 625 [1.144 0412 0.412
-9 525 = x < 575 | 1.132 0.408 0.408
-10 475 = * < 525 | 112 0.403 . 0.403
11 425 = * < 475 [ 1108 0.399 0.399
=12 315 = x < 425 |1.095 0.394 0.394
-13 325 = * < 375 [1.083 0.390 0.390
-14 215 = x < 335 | 1.071 0.385 0.385
-15 225 = * < 275 | 1.058 0.381 0.381
-16 175 = * < 225 | 1.046 0.377 10.377
-17 125 = % < 115 | 1.034 0.372 0.372
-18 75 = * < 125 | 1.022 0.368 0.368
=19 25 = x < 75 [1.009 0.363 0.363
—20 0 = * < 95 1 0.360 0.360
o - PEBE
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G B 8 BRI (R 5 6D/ MM MR TSRO 28450 0434
#) (61) |2
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7 (%) B (%) (%)
20 1975 =< % 2 0.434 0.434
19 1925 = % < 1975 ] 1476 0.320 0.320
18 1875 < *x < 19251 1.464 0.318 0.318
17 1825 < *x < 1875 1.452 0.315 0.315
16 1776 < *x < 18251 1.44 0312 . 0312
15 1725 £ * < 1715 1.427 0.310 0.310
14 1675 = * < 17251 1415 0.307 0.307
13 1625 =< * < 1675 1.403 0.304 0.304
12 1575 = % < 1625]| 1.39 0.302 0.302
11 1525 < * < 15751} 1.378 0.299 0.299
10 1475 = *x < 15251 1.366 0.296 0.296
9 1425 = * < 14751 1.353 0.294 0.294
8 1375 = *x < 1425 1.341 0.291 0.291
7 1325 < * < 1375 1.329 0.288 0.288
6 1275 < *x < 13251 1.317 0.286 0.286
5 1225 < x < 1275 1.304 0.283 0.283 -
4 1175 < x < 12251 1.292 0.280 0.280
3 1125 = *x < 11751 1.28 0.278 0.278
2 1075 = % < 11251 1.267 0.275 0.275
1 1025 £ * < 1075 1.255 0.272 0.272
0 975 =< * < 1025 1.243 0.270 0.270 .
-1 925 =< x < 975 | 1.231 0.267 0.267
-2 875 = x < 925 1| 1.218 0.264 0.264
-3 825 = x < 875 | 1.206 0.262 0.262
-4 775 = x < 825 ] 1.194 0.259 0.259
-5 725 =< x < 715 | 1.181 0.256 0.256
-6 675 =< x < 725 ] 1.169 0.254 0.254 -
-7 625 = x < 675 | 1.157 0.251 0.251
-8 575 = x < 625 | 1.144 0.248 0.248
-9 525 = x < 5751|1132 0.246. 0.246
-10 475 = * < 525 1.12 0.243 0.243
-1 425 =< x < 475 ] 1.108 0.240 0.240
-12 375 = *x < 425 | 1.095 0.238 0.238
-13 325 =< % < 375 |1.083 0.235 0.235
-14 275 =< x < 325 ] 1071 0.232 0.232
~-15 225 < % < 275 | 1.058 0.230 0.230
-16 175 < x < 225 | 1.046 0.227 0.227
-17 126 < * < 175 ] 1.034 0.224 0.224
-18 75 =< % < 125 | 1.022 0.222 0.222
-19 25 < x < 75 1.009 0.219 0.219
-20 0 < x < 25 1 0.217 0.217
— THEE
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FIREE (1) OFE BRI SRR
R B2 | meswses | swiss
(%) : (%) (%)
20 1975 = * ; 2 0.169 ~0.169
19 1925 = x < 1975 1.476 0.125 0.125
18 1875 = *x < 1925 1.464 0.124 0.124
17 1825 <= * < 1875 1452 0.123 0.123
16 1775 = * < 1825 144 0.122 0.122
15 1725 = *x < 1775|1427 0.121 0.121
14 1675 = *x < 1725|1415 0.120 0.120
13 16256 = * < 1675 1403 0.119 0.119
12 1575 = *x < 1625 1.39 0117 0.117
11- 1525 = x < 1575 1.378" 0.116 , "~ 0.116
10 1475 = *x < 1525 1.366 0.115 0.115
9 1425 = *x < 1475 1.353 0.114 0.114
8 1375 = * < 1425 1.341 0.113 = 0.113
7 1325 = * < 1375 1.329 0.112 0.112
6 1275 = * < 1325 1.317 0.111 0.111
5 1225 = * < 1275 1.304 0.110 0.110
4 1175 = * < 1225 1.292 0.109 0.109.
3 1125 = * < 1175 1.28 0.108 0.108
2 1075 = *x < 1125] 1.267 0.107 - 0307
1 1025 = x < 1075 1.255 0.106 0.106
0 975 = x < 1025 1.243 0.105 0.105
-1 925 = x < 975 | 1.231 0.104 0.104
-2 876 = x < 925 [1.218 0.103 0.103
-3 825 = x < 875 |1.206 0.102 0.102
=4 775 = % < 825 | 1.194 0.101 0.101
-5 725 = x < 715 | 1.181 0.100 0.100
-6 676 = *x < 725 | 1.169 0.099 0.099
-7 625 = * < 6715 | 1.157 0.098 0.098
-8 576 = * < 625 | 1.144 0.097 ’ 0.097
-9 525 = * < 575 | 1.132 0.096 0.096
-10 475 = x < 525 | 1.12 - 0.095 0.095
-11 425 = x < 475 |1.108 0.094 0.094
-12 375 = * < 425 ] 1.095 0.093 0.093
-13 325 = x < 375 [1083] 0.092 0.092
-14 275 = x < 325 | 1071 0.090 0.090
-15 225 = x < 275 |1.058 - 0.089 - 0.089
-16 175 = % < 225 | 1.046 0.088 0.088
=17 125 = * < 17511034 0.087 0.087
-18 75 = % < 125 |1.022 0.086 ‘ 0.086
-19 25 = x < 75 ]1.009 0.085 - 0.085
-20 0 = * < 25 1 0.085 0.085
T
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' THIEER (5 OHE IR ERRER IR EIER)
RIS U ER | mmammex | xzses
(%) BE (%) (%)
20 1975 =< % 2 0.006 0.006
19 1925 =< x < 19751 1.476 0.004 . 0.004
18 1876 = * < 1925/ 1.464 0.004 0.004
. 17 1825 = *. < 18751 1452 . 0.004 0.004
16 1715 = % < 1825 | 144 | 0.004 - 0.004
15 1725 .= % < 1715 1427 0.004 0.004
14 1675 =X % < 17251 1415 ) 0.004 0.004
13 1625 =< * < 1675/ 1.403 0.004 0.004
12 1575 = * < 1625 1.39 0.004 0.004
11 1525 = * < 15751 1.378 0.004 i 0.004
10 1475 = % < 152.5]| 1.366 0.004 0.004
9 1425 = *x < 14751 1.353 . 0.004 0.004
8- 13758 = % < 1425 1341 0.004 0.004
7 1325 = *x < 1375] 1.329 0.004 0.004
6 1275 = * < 13251 1.317 . 0.004 0.004
5 1225 = * < 1275 1.304 0.004 0.004
4 1175 = * < 1225 1.292 0.004 0.004
3 1125 = % < 1175 128 0.004 0.004
2 1075 < * < 11251 1.267 0.004 0.004
1 1025 = * < 1075 1.255 0.004 -0.004
0 975 = * < 1025/ 1.243 . 0004 0.004
-1 N5 = x < 975 | 1.231 0.004 0.004
-2 875 = * < 925 | 1218 0.004 . 0.004
-3 825 = * < 875 | 1.206 0.004 0.004
-4 775 = % < 825 | 1.194 0.004 0.004
-5 725 = x* < 715 | 1.181 0.004 0.004 .
-8 675 = x < 725 | 1.169 0.004 ' 0.004
-7 625 < x < 675 | 1.157 -0.003 _ 0.003
-8 575 = x <. 625 [ 1.144 0.003 0.003
-3 1 525 < % < 575 {1132 '0.003 . 0.003
-10 475 = * < 525 112 0.003 0.003
~11 425 = % < 475 | 1108 0.003 : © 0.003
~-12 375 = * < 425 11095 0.003 0.003
-13 325 < %" < 375 |1.083 0.003 - 0.003
~14 215 = % < 325 [ 1.071 0.003 0.003
-15 225 = % < 27511058 0.003 ' . 0.003
-16 115 < % < 225 | 1.046 0.003 0.003
~17 125 = % < 175 | 1.034 0.003 : 0.003
-18 15 = x < 125 | 1.022 0.003 0.003
-19 25 = *x < 15 1.009 0.003 0.003
-20 0 = x < 25 1 : 0.003 0.003
THE
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HEFER EEER
HEER | BELEBETREEES
Wi R
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FEHYREEE)OTHE ; fERRERBER R ERPE A1
BB ER | asnssmes | swpexm
(%) H : (%) (%)
20 1975 < * 2 0.005 0.005 _
19 1925 < * < 1975 1.476 0.004 0.004
18 1875 < * < 1925 1.464 "0.004 0.004
17 1825 < x < 1875 ] 1.452 0.004 0.004
16 1775 = * < 1825 1.44 0.004 0.004
15 1725 = * < 1715 | 1.427 0.004 0.004
14 1675 < * < 1725] 1415 0.004 0.004
13 16256 < * < 1675] 1403 0.004 0.004
12 1575 < * < 1625] 1.39 0.003 0.003
11 1525 = * < 1575 1.378 0.003 0.003
10 1475 < * < 1525 1.366 0.003 0.003
9 1425 < x < 1475 | 1.353 0.003 0.003
8 1375 = * < 1425 1.341 " 0.003 0.003
7 1325 =< * < 1375 1.329 0.003 0.003
3 1275 = * < 1325 1317 0.003 0.003
5 1225 < * < 1275 ] 1.304 0.003 0.003
4 75 < x < 1225] 1.292 0.003 0.003
3 1125 = * < 1175 1.28 0.003 0.003
2 1075 < * < 1125] 1.267 0.003 0.003
i 1025 =< * < 1075 1.255 | 0.003 0.003
0 975 = x < 1025] 1.243 0.003 0.003
-1 925 = * < 075 | 1.231 0.003 T0.003 .
-2 875 = * < 925 |1.218 0.003 0.003
=3 825 = * < 875 | 1.006 0.003 0.003
v 775 = * < 825 | 1.194 0.003 0.003
-5 725 = x < 775 | 1.181 0.003 0.003
-5 675 = * < 725 | 1.169 0.003 0.003
= 625 =< * < 675 |1.157 0.003 - 0.003
-8 575 = x < 625 | 1.144 0.003 0.003
) 525 =< * < 575 |1.132 0.003 0.003
-10 475 =< * < 525 | 112 0.003 0.003
11 425 < % < 475 1108 0.003 _ 0.003
-12 375 < * < 425 | 1.095 0.003 " 0.003
13 325 < % < 375 |1.083 0.003 0.003
—14 275 = * < 325 | 1.071 0.003 "0.003
=15 225 < % < 275 |1.058 0.003 0.003
~16 1756 = * < 225 | 1.046 0.003 0.003
17 126 < * < 175 | 1.034 0.003 0.003
18 75 = * < 125 ] 1.022 0.003 0.003
—19 25 =< % < 75 | 1.009 0.003 0.003
-20 - 0 = % <25 1 0.003 0.003
FEHHE
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HEFR | HERETREHEES
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B(61) |205H
THEEEHORE | IR ERRER e
REAE BB smsmsex | xwsew
(%) H (%) (%)
20 1975 =< =* 2 7 0.004 -0.004
19 1925 = * < 1975] 1476 0.003 0.003
18 18756 = x* < 1925/ 1.464 0.003 0.003
17 1825 = * < 1875 1.452 ) 0.003 ) 0.003
16 177 = * < 18251 1.44 - 0.003 : 0.003
15 1725 = x < 17751 1.427 0.003 0.003
14 1675 = x < 17251 1415 0.003 0.003
13 1625 = * < 16751 1.403 0.003 0.003
12 1575 = * < 16251} 1.39 0.003 0.003
11 1525 < * < 1575/ 1.378 0.003 0.003
10 1475 < * < 15251 1.366 0.003 0.003
g 1425 = x < 1475 1.353 0.003 0.003
8 1375 = x < 14251 1.341 0.003 © 0.003
7 1325 = *x < 13751} 1.329 0.003 0.003
6 1275 = x < 13251 1.317 0.003 0.003
5 1225 = x* < 1275/ 1.304 - 0.003 0.003
4 1175 = % < 1225 1.292 0.003 0.003
3 1125 = * < 11751 128 ) 0.003 i 0.003
2 1075 S * < 11251 1.267 0.003 0.003
1 1025 = * < 1075] 1255 - 0.003 0.003
0 975 = *x < 1025 1.243 0.002 0.002
-1 925 = * < 97511231 0.002 0.002
-2 875 = * < 925 | 1218 0.002 0.002
-3 - 825 = x < 875 | 1.206 0.002 0.002
-4 775 = *x < 825 | 1.194 0.002 0.002
=5 725, £ % <. 775 | 1.181 0.002 0.002
-8 675 S * < 725 | 1.169 0.002 . - 0.002
-7 625 = * < 675 | 1.157 0.002 . 0.002
-8 5725 = *x < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 525 = * < 575 | 1.132 0.002 0.002
-10 475 £ = < 52571 112 0.002 0.002
-11 425 = x < 475 {1108 - 0.002 0.002
-12 . 375 = x < 425 11095 0.002 0.002
-183 | 325 = % < 375 |1.083 0.002 0.002
-14 | 275 = x < 3251071 o 0.002 0.002
" ~15 225 = x < 275 11.058 - 0.002 0.002
-18 175 = * < 22511046 0.002 0.002
-17 125 = « < 175 11034 0.002 0.002
-18 75- = % < 125 11022 0.002 0.002
-—19 26 = % < 75 1.008 0.002 0.002
-20 0 = x < 25 1 0.002 - 0.002
FHE
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SBERRE EER
%S | MEKEFREEES
o2,
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0 HAEASPAS (%)
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m gk B | R RGO/ RBEMME//MIBTHROEEA 0.003
#® 61 |07 |
AT E (0 O IR BRI IR
IR - B2 | menwmes | sEpss
, (%) : (%) (%)
20 1975 = % 2. 0.003 0.003
19 1925 = x < 1975 1.476 0.002 0.002
18 1875 = * < 1925 1.464 0.002 0.002
17 1825 = x < 1875 1.452 0.002 - 0.002
16 1776 = * < 1825]| 144 0.002 0.002
15 1725 = x < 1715 1427 0.002 0.002
14 1675 = x < 1725] 1415 0.002 0.002
13 1625 = * < 1675} 1.403 0.002 0.002
12 1575 = x* < 1625 | 1.39 -0.002 0.002
11 1525 = x < 1575 1.378 | 0.002 0.002
10 1475 = x < 1525 1.366 0.002 0.002
9 1425 = * < 1475 1.353 0.002 0.002
8 1375 = * < 1425 1.341 0.002 0.002
7 1325 = * < 1315] 1329 0.002 0.002
6 1275 = x < 1325] 1317 0.002 0.002
5 1225 = * < 1275 1.304 0.002 0.002
4 1175 = * < 1225 1.292 0.002 0.002
3 1125 = * < 1175] 1.28 0.002 0.002
2 1076 = x < 1125] 1.267 0.002 0.002
1 1025 = * < 1075 1.255 0.002 0.002
0 975 = *x < 1025 1.243 0.002 0.002
=1 925 = * < 975 | 1.231 0.002 0.002
-2 875 = x < 925 | 1218 0.002 0.002
-3 825 = *x < 875 | 1.206 0.002 0.002
-4 775 = * < 825 ] 1.194 0.002 0.002
-5 725 = * < 715 11181 0.002 0.002
=6 675 = *x < 725 | 1.169 0.002 0.002
-7 625 = * < 675 | 1.157 0.002 0.002
-8 575 = *x < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 525 = x < 575 [1.132 0.002 0.002
=10 - 475 = x < 525 | 1.12 0.002 0.002
=11 425 = *x < 475 | 1.108 0.002 0.002
~12 375 = * < 425 | 1.095 0.002 0.002
-13 . 1325 = x < 315 ]1.083 - 0.002 0.002
-14 2715 = x < 325 | 107 0.002 0.002
=15 225 = * < 275 | 1058 0.002 0.002
-16 176 = * < 225 [ 1.046 0.002 0.002
=17 126 = * < 175 | 1.034 0.002 0.002
-18 75 = % < 125 | 1.022 0.002 0.002
-19 25 = % < 715 |1009 0.002 0.002
~20 0 = x < 25 1 0.002 0.002
T
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(%) : (%) - (%)
20 1975 = * 2 0.003 0.003
19 1925 = *x < 1975 1.476 0.002 0.002
18 . 1875 = * < 19251 1.464 0.002 0.002
17 1825 = * < 1875 1.452 0.002 0.002
16 1775 = * < 1825 1.44 0.002 0.002
15 1725 = * < 1715 1427 0.002 0.002
14 1675 = *x < 1725 1415 0.002 0.002
13 1625 = * < 1675 1403 0.002 0.002
12 1575 = * < 1625 1.39 0.002 0.002
11 1525 = * < 1575 1.378 0.002 0.002
10 1475 = * < 15251 1.366_ 0.002 0.002
9 1425 = * < 1475 1.353 0.002 0.002
8 1375 = x < 1425 1.341 0.002 0.002
7 1325 = x < 1375 1.329 0.002 0.002
6 1275 S *x < 1325 1317 0.002 0.002
5. 1225 = * < 12751 1.304 0.002 0.002
4 1175 = *x < 12251 1.292. 0.002 0.002
3 1125 = * < 11751 1.28 0.002 0.002
2 1075 = * < 11251 1.267 0.002 0.002
1 1025 = * < 1075] 1.255 0.002 0.002
0 975 = * < 1025 1.243 0.002 0.002
-1 925 = *x < 975 | 1.231 0.002 0.002
-2 875 = *x < 925 |1.218 0.002 0.002
=3 825 = x < 875 | 1206 0.002 0.002
-4 775 = * < 825 11.194 0.002 0.002
-5 725 = *x < 715 |1.181 0.002 0.002
-6 675 = * < 725 ]| 1169 0.002 0.002
-7 625 = *x < 675 | 1.157 0.002 0.002
-8 57.. = *x < 625 | 1.144 0.002 0.002
= 526 = * < 575 11132 0.002 0.002
-10 475 = x < 5251 132 0.002 0.002
-11 425 = x < 475 ]1.108 0.002 . 0.002
-12 375 = *x < 425 11.09 0.002 0.002
=13 325 = *x < 375 ]1.083 0.002 0.002
=14 275 = * < 325 [ 1.071 0.002 0.002
-15 225 = *x < 275 11.058 0.002 0.002
-16 1756 = % < 225 | 1.046 0.002 0.002
=17 125 = * < 175 [ 1.034 0.002 0.002
—-18 75 = % < 125 | 1.022 0.002 0.002
=19 25 = x < 75 |1.009 0.002 0.002
—-20 0 = x < 25 1 0.002 0.002
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(%) = (%) (%)
20 1975 = % -2 3.167 3.167
19 1925 = * < 1975 1.476 2.338 2.338
18 1875 = * < 1925] 1.464 2.318 2.318
17 1825 = * < 1875[1.452 2.299 2.299
16- 1775 £ * < 1825 144 2.280 2.280
15 1725 = * < 1775 1.427 2.260 2.260
14 1675 = * < 1725|1415 2.241 2.241
13 1625 = x < 1675 1.403 2.221 2.221
12 1875 = *x < 1625] 1.39 2.202 2.202 .
11 1825 = x < 1575] 1.378 2.182 2.182
10 1475 = * < 1525 1.366 2.163 2.163
g 1425 = * < 1475[1.353 2.143 2.143
8 1375 = *x < 1425] 1341 2.124 2.124
7 1825 = * < 1375]1.329 2.104 2.104
6 1275 = * < 132511317 2.085 2.085
5 1225 = * < 1275]1.304 2.065 2.065
4 1175 = * < 1225]1.292 2.046 2.046
3 1125 = * < 1175] 1.28 2.026 2.026
2 1075 = * < 1125 1.267 2.007 2.007
1 1025 = * < 1075] 1.255 1.987 1.987
0 975 = % < 1025 1.243 1.968 1.968
-1 925 = * < 975 [ 1231 1.948 1.949
=2 875 = *x < 925 [1218 1.929 1.929
-3 825 = *x < 875 [1.208 1.910 1.910
-4 775 = *x < 825 | 1194 1.890 1.890
=5 725 = * < 7715 (1181 1.871 1.871
-6 675 = * < 725 [1.169 1.851 1.851
-1 625 = * < 675 | 1.157 1.832 1.832
-8 575 = * < 625 | 1.144 1.812 1.812
-9 525 = * < 57511132 1.793 1.793
=10 475 = * < 5251 112 1.773 1.773
=11 425 = * < 475 11.108 1.754 1.754
=12 375 = *x < 425 11095 1.734 1.734
-13 325 = % < 375 [1.083 1.715 1.715
-14 275 = ¥ < 325 [1.071 1.685 1.695
-15 25 = * < 275 ]1.058 1.676 1.676
-16 175 = * < 225 11046 1.657 1.657
=17 126 = x < 175 | 1.034 1.637 1.637
-18 75 = x < 125 | 1.022 1.618 1.618
19 25 = % < 75 11009 1.598 1.598
-20 0 = * < 25 1 1.584 __1.584
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(%) " (%) (%)
20 1975 = * - 2 2.808 2.808
19 1825 = x < 1975|1476 2.073 2.073
18 1875 = *x < 1925 1.464 2,056 2.056
17 18258 = * < 1875] 1.452 2.038 2.038
16 1715 = * < 1825] 1.44 2.021 2.021
15 1725 = * < 1775 1.427 2.004 2.004
14 1675 = x < 1725] 1415 1.987 1.987
13 1625 = * < 1675] 1.403 1.968 1.869
12 1575 = * < 1625] 1.39 1.952 1.852
11 1526 = x < 1575 1.378 1.935 1.935
10 1475 = * < 1525] 1.366 1.918 1.918
g 1425 = x < 14751 1.353 1.800 1.900
8 1875 = * < 1425] 1.341 1.883 1.883
7 1825 = * < 13751329 1.866 1.866
6 1215 = * < 1325/ 1.317 1.849 1.849
5 12256 = x < 1275| 1.304 1.831 1.831
4 1175 = x < 1225]1.292 1.814 1.814
3 1125 = *x < 117571 1.28 1.797 1.797
2 1075 = *x < 1125]1.267 1.779 1.779
1 1025 = * < 1075]1.255 1.762 1.762
0 975 = * < 1025] 1.243 1.745 1.745
-1 925 = x < 975 | 1231 1.728 1.728
—2 875 = % < 0925|1218 1.710 1.710
-3 825 = x < 875 ]1206 1.693 1.693
=4 775 = x < 825 [1.194 1.676 1.676
=5 125 = x < 715 1181 1.658 1.659
-6 675 = * < 725 [1.169 1.641 1.641
=7 625 = x < 675 | 1.157 1.624 1.624
-8 575 = x < 6251144 1.607 1.607
- =9 525 =< * < 575 | 1.132 1.590 1.590
-10 4715 = * < B2 112 1.572 1.572
-11 425 = * < 4751108 - 1.5585 1.555
-12 375 = * < 425 [1.095 1.538 1.538
=13 325 = x < 37511083 1.521 1.521
=14 275 = x < 325 [1071 1.503 1.503
=15 225 = * < 275 [1.058 1.486 - 1.486
-16 175 = x < 225 1.046 1.469 1.468
-17 128 = * < 175 [1.034 1.451 1.451
-18 715 = x* < 12511022 1.434 - 1.434
—-19 25 = x < 75 11009 1.417 1.417
-20 0 = x < 25 N 1.404 1.404
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(%) (%) (%)
20 1975 = * 2 2414 2414
) 19 1925 = * < 1975[71.476 1.782 : 1.782
18 1875 = *-< 1925] 1.464 1.767 1.767
17 1825 = * < 1875[ 1452 1.762 - 1.752
16 1775 = * < 1825 144 1.738 1.738
15 1725 = * < 1715]1.427 1.723 1.723
14 1875 = % < 1725[1.415 1.708 1.708
13 1625 < * < 167.5] 1.403 1.693 1.683
12 1575 £ % < 16257 1.39 1.678 1.678
11 1525 = x < 157511.378 1.663 1.663.
10 1475 = * < 15251 1.366 - 1.649 : 1.649
9 1425 = * < 1475 1353 1.634 1.634
8 1376 = * < 1425]1.341 1.619 ~_1.618
1 1325 = * < 1375 1.3%9 1.604 - 1.604
6 1275 = * < 132511317 _1.589 1.589
5 11225 = * < 12757 1.304 1.574 1.574
4 1175 = * < 1225]1.292 1.559 1.559
3 11125 = * < 1175 1.28 1545 1.545
2 1075 = * < 1125[1.267 1.530 1.530
1 1025 = * <.1075][1.255 1.515 1.515
0 975 = *x < 10257 1.243 1.500 1.500
-1 1 925 = x < 975 |1.231 1.485 1.485
=2 875 = x < 0251218 1470 1.470
=3 825 = * < 875 |1.206 1.456 1.456
-4 775 = * < 825 (1194 1.441 1.441
-5 725 = x < 77511181 1.426 ~ 1426
6 1675 = x < 725 [1169] . 1411 1.411
-7 625 = % < 675 [ 1157 1.396 1.396
-8 575 = x < 6825|1144 1.381 1.381
-9 525 = % < 575 (1132 1.367 1.367
~-10 475 = * < 525 112 -1.352 ' 1.352
=11 425 = * < 47511108 1.337 1.337
—-12 375 = x < 42511095 1.322 ' 1.322
=13 325 = % < 375711.083 1.307 1.307
-14 275 = * < 3251071 1.292 ~ 1.292
=15 225 = % < 275 | 1.058 1.277 1.277
16 175 = * < 22511046 | 1.263 1.263
-17 125 = x < 175 [1.034 1.248 1.248
-18 15 s * < 125711022 1.233 1.233
-19 25 = x* < 75 11009 . 1218 : 1.218
=20 0 = * < 25 1 1.207 1.207
o B ‘
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(%) . (W) (%)
20 1975 =S * 2 1.161 1.161
19 1925 = *x < 19751 1476 0.857 0.857
18 1875 = x < 1925 1.464 0.850 0.850
17 1825 = * < 1875/ 1452 0.843 0.843
16 1775 = * < 1825 1.44 0.836 0.836
15 1725 = *x < 1715 1.427. 0.829 0.829
14 16756 = * < 17251 1415 0.821 _0.821
13 1625 = * < 167.5| 1.403 0.814 0.814
12 1575 = * < 1625] 1.39 0.807 0.807
11 1525 = * < 1575 1.378 0.800 0.800
10 1475 = *x < 1525 1.366 0.793 0.793
9 1425 S * < 1475 1.353 0.786 0.786
8 1375 = *x < 1425] 1.341 0.7719 0.779
7 1325 = * < 1375] 1.329 0.771 0.771
6 1275 = * < 1325] 1.317 0.764 0.764
5 1225 = *x < 1275 1.304 0.757 0.757
4 1175 = *x < 1225/ 1.292 0.750 0.750
3 1126 = * < 1175 1.28 0.743 0.743
2 10756 = *x < 1125] 1.267 ~ 0.736 0.736
1 10256 = * < 1075 1.255 0.729 0.729
0 975 = * < 1025]1.243 0.721 0.721
-1 925 = * < 975 | 1.231 0.714 0.714
-2 875 = x < 925 1218 0.707 0.707
-3 825 = x < 875 | 1.206 0.700 0.700
-4 775 = * < 825 | 1.194 ~ 0.693 0.693
-5 725 = * < 715 | 1.181 0.686 0.686
-6 675 = * < 725 |1.169 0.679 0.679
=7 625 = *x < 675 | 1.157 0.672 0.672
-8 575 = *x < 625 | 1.144 0.664 0.664
-9 525 = * < 575 |1.132 0.657 0.657
-10 475 = x* < 525 | 1.12 0.650 0.650
-1 425 = * < 475 |1.108 0.643 0.643
-12 375 = x < 425 | 1.095 0.636 0.636
-13 325 = x < 375 |1.083 0.629 0.629’
-14 275 = *x < . 325 | 1.071 0.622 0.622
-15 225 = *x < 275 | 1.058 0.614 0.614
=16 175 = * < 22511046 0.607 0.607
-17 125 = x < 175 [1.034 0.600 0.600
-18 15 = ¥ < 125 | 1.022 0.593 0.593
-19 25 = * < 75 |1.009 0.586 0.586
-20 0.. = x < 25 1 0.581 0.581
T
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(%) = (%) (%)
20 1975 = % 2 0.449 0.449
19 1925 = * < 1975 1.476 0.331 0.331
18 1875 = x < 1925 1.464 0.329 0.329
17 1825 = *x < 1875] 1452 0.326 0.326
16 1775 = * < 1825 144 0.323 0.323
15 1725 = x < 1775 1427 0.320. 0.320
14 1675 = * < 1725] 1415 0.318 0.318
13 1625 = *x < 1675 1.403 0.315 0.315
12 15756 = *x < 1625] 1.39 0.312 - 0312
11 1525 = * < 1575 1.378 0.309 0.309
10 1475 = * < 1525 1.366 0.307 0.307
9 1425 = * < 1475 1.353 ' 0.304 0.304
8 1375 = *x < 1425 1.341 0.301 0.301
7 1325 = *x < 1375 1.329 0.298 0.298
6 1275 = * < 1325 1.317 0.296 0.296
5 1225 = * < 1275 1.304 0.293 0.293
4 1175 = x < 1225 1.292 ~0.290 0.290
3 1125 = * < 1175 1.28 0.287 . 0.287
2 1075 = *x < 1125 1.267 0.285 0.285
-1 1025 = * < 1075 1.255 0.282 0.282
0 9756 = x < 1025 1.243 0.279 0.279
-1 925 = x < 975 |1.231 0.276 0.276
=2 875 = * < 925 |1.218 0.273 0.273
-3 825 = *x < 875 | 1.206 0.271 0.271
=4 775 = x < 825 | 1.194 0.268 0.268
-5 725 = x < 7715|1181 0.265 - 0.265
~6 675 = *x < 725 | 1.169 0.262 0.262
-7 625 = * < 675 | 1.157 _0.260 0.260
-8 575 = * < 625 | 1.144 0.257 0.257
=9 526 = * < 575 | 1.132 0.254 0.254
-10 4715 = * < 525 | 1.12 0.251 0.251
-11 425 = x < 475 |1.108 0.249 0.249
-12 375 = x < 425 |1.095 0.246 0.246
=13 325 = *x < 375 ]1.083 0.243 0.243
-14 275 = x < 325 | 1071 0.240 0.240
-15 225 = x < 215 | 1.058 0.238 0.238
-16 175 = % < 225 | 1.046 0.235 0.235
-17 125 = * < 175 |1 1.034 0.232 0.232
-18 75 = x < 125 ] 1.022 0.229 0.229
-19 25 = x < 75 11.009 0.227 0.227
-20 0 = x < 25 1 0.225 0.225
T
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(%) 5 (%) - (%)
20 1975 = * 2 2.831 2.831
19 1925 < * < 1975 1476 2.050 2.090
18 1875 = * < 1925 1.464 2.073 2073
17 1825 = * < 1875 1.452 2.055 2.055
16 1776 < * < 1825 1.44 2.038 2.038
15 1725 < * < 1715 1.427 2.020 2.020
14 1675 S * < 1725 | 1415 2.003 2.003
13 1625 = * < 167.5 1.403 1.985 1.985
12 1575 = * < 1625 1.39 1.968 1.968
1 1525 < * < 1575] 1.378 1.951 1.951
10 1475 < * < 1525 | 1.366 1,933 1.933
9 1425 < * < 1475 1.353 1916 1.916
1375 < * < 1425 1.341 1.898 1.808
7 1325 < % < 1375 1.329 1.881 —1.881
6 1275 < * < 1325 1.317 1.864 1.864
5 1225 S * < 1275] 1.304 1.846 1.846
4 1175 < ¥ < 1925 1.292 1.829 1.829
3 1125 < * < 1175 .1.28 1.811 1.811
2 1075 < * < 1125 1.267 1.794 1.794
1 1025 = * < 1075 1.255 1.777 1.777
0 975 = * < 1025 1.243 1.759 1.759
-1 925 < * < 975 | 1.231 1.742 1742
-2 876 = x < 025 | 1.218 1.724 1.724
-3 825 < * < 875 | 1206 1.707 1.707
-4 775 < * < 825 | 1.194 1.690 1.690
~5 725 = * < 775 | 1181 1672 1.672
-6 675 = * < 725 | 1.169 1.655 1.655
-7 625 < * < 675 | 1.157 1.637 1.637
-8 575 =< * < 625 | 1.144 1,620 1.620
-9 525 < ¥ < 575 | 1.132 1.603 1.603
—10 475 < % < 525 [ 112 1.585 1.585
=11 425 < * < 475 [1.108 1.568 1.568
—12 875 S * < 425 | 1.095 1.550 1,550
-13 325 < % < 375 |1.083 1.533 1.533
—14 275 < * < 325 [ 1071 1516 1516
-15 225 < % < 275 [1.058 1.498 1.498
-16 1775 < * < 225 | 1,046 1.481 1.481
-7 125 < * < 175 | 1.034 1.463 1.463
-18 75 = * < 125 | 1.022 1.446 1,446
=19 25 = % < 75 |1.009 1.429 1.429
=20 0 = % < 25 1 . 1416 1.416
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(%) . (%) (%)
20 1975 = * 2 2:527 2.527
18 1925 = % < 1975] 1476 1.865 1.865
18 1875 = * < 19257 1.464 1.850 1.850
17 1825 = * < 1875] 1.452 1.834 1.834
16 1775 = * < 1825] 1.44 1.819 1.819
15 1725 = * < 1715] 1427 1.803 1.803
14 1675 = * < 1725) 1415 1.788 . 1.788
13 1625 = % < 167.5] 1.403 1.772 - 1.772
12 1575 = % < 1625 1.39 1.757 . 1.757
11 1525 = x < 1575]1.378 1.741 1.741
10 11475 = x < 1525] 1.366 1.726 1.726
9 1425 = * < 147511353 ‘1.710 1.710
8 1375. = * < 14251 1.341 1.695 1.695
7 1325 = * < 1375] 1329 1.679 1.679
6 1275 = *x < 1325] 1.317 1.664 1.664
5 1225 = * < 12751 1.304 1.648 1.648
- 4 1175 = % < 1225]1.292 1.632 1.632
3 1125 = * < 1175] 1.28 1.617 1.617
2 1075 = * < 1125 1.267 1.601 1.601
1 1025 = * < 1075/ 1.255 1.586 1.586
0 975 = * < 1025]1.243 1.570 1.570
-1 925 = * < 975 1 1.231 1.555 1.555
-2 875 = * < 925 [1.218 1.538 1.539
-3 825 = * < 875 |1.206 1.524 1.524
-4 775 S x < 825 [ 1.194 1.508 1.508
= 725 = x < 715 | 1181 1.493 1.493
-6 675 = # < 725 ]1.169 1477 1.477
-7 625 = * < 675 [1.157 1.462 1.462
-8 575 = &« < 625 | 1.144 1.446 1.446
-9 525 = * < 575 | 1.132 1.430 1.430
-10 475 = *x < 525 1] 112 1415 . 1.415
-11 425 = * < 475 [1.108 1.399 1.399
-12 375 = x < 425 |1.095 1.384 1.384
-13 325 = *x < 375 |1.083 1.368 1.368
-14 2715 = x < 325 1071 ] 1.353 1.353
—-15 225 = * < 275 ]1.058 1.337 1.337
~18 176 = x < 225 | 1.048 1.322 1.322
=17 126 = * < 175 { 1.034 1.306 1.306
=18 5 = * < 125 ]1.022 1.291 1.291
=19 25 = *x < 75 [1.009 1.275 1.275
=20. 0 = x < 25 1 1.264 1.264
< T '
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(%) = (%) (%)
20 1975 = * - 2 2.156 . 2.156
18 1925 = * < 1975 1.476 1.592 “1.692
18 1875 = * < -1925] 1464 1.578 1.578
17 1825 = * < 1875 1452 1.565 1.565
16 1775 = * < 1825] 1.44 1.552 1.552
15 1725 = * < 1775] 1427 1.539 :1.539
14 1675 = * < 1725] 1415 1.525 1.525
13 1625 = * < 167.5] 1.403 1.512 1.512
12 1575 = * < 1625] 1.39 -1.499 1.499
11 1525 = * < 1575]1.378 1.486 1.486
10 1475 = * < 1525 1.366 1472 1.472
g 1425 = * < 147511353 1.458 1.459
8 1375 = * < 1425(1.341 1.446 1.446
7 1325 = * < 1375]1.329 1.433 1.433
6 1215 = * < 1325]1.317 1.418 1419
5 1225 = x < 1275[1.304 1.406 1.406
4 1175 = * < 1225]1.292 1.393 1.393
3 1125 = * < 1175] 1.28 1.380 1.380
2 1075 = * < 1125[ 1.267 1.366 1.366
1 1025 = * < 1075]1.255 1.353 1.353
0 975 = * < 1025].1.243 1.340 1.340
—1 925 = * < 975 | 1.231 1.327 1.327
-2 875 = * < 925 |1.218 1.313 1.313
-3 825 = * < 875 1206 1.300 1.300
-4 775 = *x < 825 ]1.194 ~1.287 1.287
-5 725 = * < 775 | 1.181 1.274 1.274
-6 675 = * < 72511169 1.260 1.260
-7 625 = * < 675 ]1.157 1.247 1.247
-8 575 = x < 625 | 1.144 - 1.234 1.234
-9 526 = * < 575 [1.132 1.220 1.220
-10 475 = * < 525 [ 112 1.207 1.207
=11 425 = * < 475 [1.108 1.194 1.194
-12 3715 = * < 425 [1.095 1.181 1.181
=13 325 = *x < 375 [1.083 1.167 1.167
-14 215 = x < 325 [1.071 1.154 1.154
=15 225 = * < 275 11.058 1.141 - 1.141
-16 175 = * < 225 [1.046 1.128 1.128
=17 125 = x < 175 11.034 1114 1.114
-18 75 = * < 125 [1.022 1.101 1.101
~-18 25 = x < 75 11.008 1.088 1.088
=20 0 = % < 25 1 1078 1.078
TEE »
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20 1975 = =% 2 1.037 1.037
19 1925 = * < 1975/ 1476 0.766 0.766
18 18756 = x < 1925 1.464 0.759 0.759
17 1825 = x < 1875/ 1.452 0.753. 0.753
16 1775 = *x < 1825 1.44 0.746 0.746
15 1725 = % <. 1715 1.427 0.740 0.740
14 1675 = * < 1725] 1.415 0.734 0.734
13 1625 = * < 1675 ] 1.403 0.727 . 0.727
12 1575 = x < 1625]| 1.39 0.721 0.721
11 1525 =< * < . 1575 1.378 0.715 0.715
10 1475 = * < 15251 1.366 0.708 0.708
9 1425 = x < 1475 1.353 0.702 0.702
8 1375 = x < 1425 1.341 0.695 0.695
7 1325 = x < 1375 1.329 0.689 0.689
6 1275 = x < 13251 1.317 0.683 0.683
5 1225 = x < 12751 1.304 0.676 0.676
4 1176 = * < 12251 1.292 0.670 0.670
"3 1125 = * < 11751] 1.28 0.664 0.664
2 1075 = * < 1125 1.267 0.657 0.657
1 1025 = * < 1075 1.255 0.651 0.651
0 975 = *x < 1025]| 1.243 0.644 0.644
-1 925 = *x < 975 | 1.231 0.638 0.638
-2 875 = * < 925 | 1218 0.632 0.632
-3 825 =< *x < 875 | 1.206 0.625 0.625
-4 775 = x < 825 | 1.194 0.619 0.619
-5 725 = * < 715 | 1.181 0.613 0.613
-6 675 = *x < 725 | 1.169 0.606 0.606
-7 625 = * < 615 | 1.157 0.600 0.600
-8 576 = *x < 625 | 1.144 0.593 0.593
-9 525 = * < 575 | 1132 0.587 0.587
-10 475 = x < 525 1.12 0.581 0.581
-11 425 = x < 475 | 1.108 0.574 0.574
-12 376 = x < 425 ]1.095 0.568 0.568
-13 325 = x < 375 |1083 0.562 0.562
~14 275 =< x < 325 | 1.0M 0.555 0.555
~-15 225 = x < 275 11058 0.549 0.549
-16 176 < * < 225 | 1.046 0.542 0.542
-17 125 = * < 175 | 1.034 0.536 0.536
-18 75 = x < 125 ] 1.022 0.530 0.530
-19 25 = x < 75 | 1.009 0.523 0.523
-20 0 S x < 25 1 - 0.519 0.519
THE ,
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ERFES EER
HEER | BELETHREHEES
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EXHM N EEHEEESR
NIELF AFHEENF (%)
TSRAF9H '
NYRNE | FTRFoYNOANER (GBS 8) /IERABENES 0402
B (8kEh- |[#a///DEETEHOESEMN100FH C
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EHBEE ) OHEA fElRERFE R fE R BB Al
RlReE B smsmex ey
(%) H (%) (%)
20 1975 =< * 2 0.402 0.402 -
19 1925 = * < 1975 1.476 0.297 - 0.297
18 1875 < x < 1925 | 1464 0.294 0.294
17 1825 =< % < 1875 1.452 0.292 - 0.292
16 1776 = * < 18251 144 0.289 0.289
15 1725 = * < 1715 1.427 0.287 0.287
14 1675 = * < 1725 1.415 0.284 0.284
13 1625 = * < 1675 1.403 0.282 0.282
12 1575 = * < 1625] 1.39 0.279 0.279
11 1525 =< * < 15751} 1.378 0.277 0.277
10 1475 = * < 1525 1.366 0.275 0.275
9 1425 = * < 1475 1.353 0.272 0272
8 1375 = * < 1425 1.341 0.270 0.270
7 1325 = * < 1375 1.329 0.267 0.267
6 1275 = * < 1325] 1.317 0.265 0.265
5 1225 = * < 12751 1304 0.262 0.262
4 1175 = * <. 12251 1.292 0.260 0.260
3 1125 = * < 1175] 1.28 0.257 0.257
2 1075 = * < 1125 1.267 0.255 0.255
1 1025 =< % < 1075 1.255 0.252 0.252
0 975 = x < 1025 1.243 - 0.250 0.250
-1 925 =X x < 975 | 1.231 0.247 0.247
-2 875 = x < 925 1218 0.245 0.245
-3 825 =< *x < 875 ] 1.206 0.242 0.242
-4 775 = x < 825 | 1.194 0.240 0.240
-5 725 = x < 775 | 1.181 0.237 0.237
-6 675 = x < 725 1] 1.169 0.235 0.235
-7 625 = * < 675 | 1.157 0.233 0.233
-8 575 = x < 625 | 1144 0.230 0.230
-9 525 =< * < BHB75 | 1132 0.228 0.228
-10 475 = x < 525 1. 112 0.225 0.225
~11 425 = * < 475 1| 1.108 0.223 0.223
-12 375 = x < 425 | 1.095 0.220 0.220
-13 325 = x < 375 | 1.083 0.218 - 0.218
-14 275 = % < 325 | 1.071 0.215 0.215
-15 225 = x. < 2751} 1.058 0.213 0.213
-16 175 < % < 225 | 1.046 0.210 0.210
-17 125 = * < 175 | 1.034 0.208 0.208
~-18 75 = x < 125 ]1.022 | 0.205 0.205
-19 25 = x < 75 1.009 0.203 0.203
-20 0 = x < 25 1 0.201 0.201
L 5{E
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MERFER EER
HEER FEREITRESRES
izt
HEFEW N HEHSEERE
FPSRF YT TSAFUINGRANVER (S Eh-8) /B SR E
NVANE | BRBISFZILO/BENE/ /NMEEHEROSENFA 0.119
B(61) |RITHFEED05D1
n THBERE (x) OHEHE EIRERRE R EIREFE A
S Bl | mermmes | x@me=
(%) B (%) (%)
20 1975 = =* 2 0.119 0.119
19 1925 = * < 1975 1.476 0.088 0.088
18 1875 = * < 1925 | 1464 0.087 0.087
17 1825 = * < 1875 1.452 0.086 0.086
16 1775 = x < 1825 144 0.086 0.086
15 1725 = * < 1775 1497 0.085 0.085
14 1675 < * < 1725 1415 0.084 0.084
13 1625 = x < 1675 1.403 0.083 0.083
12 1575 = * < 1625].1.39 0.083 0.083
i1 1525 = * < 1575] 1.378 0.082 0.082
10 1475 = * < 1525/ 1.366 0.081 0.081
9 1425 < * < 1475 1.353 0.081 0.081
8 1375 = * < 1425 1.341 0.080 0.080
.7 1325 £ x < 1375] 1.329 0.079 0.079
6 1275 = * < 1325 1.317 0.078 0.078
5 1225 = % < 1275 1.304 0.078 0.078
4 1175 = * < 1225]1.292 0.077 0.077
3 1125 = x < 1175] 1.28 0.076 0.076
2 1075 = * < 1125] 1.267 0.075 0.075
1 1025 = * < 1075/ 1.255 0.075 0.075
0 975 = * < 1025]1.243 0.074 0.074
~1 925 = x < 975 | 1.231 0.073 0073
-2 875 = % < 925 [1218 0.072 0072
-3 825 = * < 875 | 1.206 0.072 0.072
—4 715 = % < 825 | 1.194 0.071 0.071
-5 725 =.x < 715 | 1.181 0.070 0.070
-6 675 = * < 725 | 1169 0:070 0.070
~7 625 = % < 675 | 1.157 0.069 0.069
-8 575 = x < 625 | 1.144 0.068 0.068
-9 525 = * < 575 | 1.132 0.067 0.067
-10 475 = x < 525 | 112 0.067 0.067
-11 425 = * < 475 [1.108 0.066 0.066
~-12 375 = x < 425 (10085 0.065 0.065
-13 325 = * < 375]1.083 0.064 0.064
—14 2715 = * < 325 | 1.071 0.064 0.064
~15 225 = % < 275 | 1.058 0.063 0.063
~16 1756 = x < 225 |1.046 0.062 0.062
17 1256 = % < 175 | 1.034 0.062 0.062
-18 75 = *® < 125 | 1022 0.061 0.061
-19 25 = x < 75 [1009 0.060 0.060
-20 0 = x < 25 1 0.060 0.060
EIE
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MEFRSR| EER

HMEFR | BMERETHRERHES

g
D ;Eﬁ#ifﬁlzn% » ; (%)
TIRFIY | TIRFYINGRANVER (S8 h-8) 45 eEEmREs ‘ ‘
ANDANVE (BRBEICEILO/BEHR/NMEEHHER O SIEA105 0.090
B(61) M -
FHEER)OHEE FEIRERBE R fERRERRE R
B EP| sesmszs | swmes
(%) (%) (%)
20 1975 = =* 2 0.090 0.090
19 1925 < x < 19751476 0.066 - 0.066
18 1875 = * < 1925 | 1.464 0.066 0.066
17 1825 = * < 1875 1.452 0.065 . 0.065
16 [17756 = * < 1825 1.44 0.065 0.065
15 1725 < * < 1715 | 1.427 0.064 0.064
14 1675 = * < 1725 1415 0.064 0.064
13 1625 = * < 167.5] 1.403 0.063 0.063
12 1575 = = < 1625 1.39 0.063 ' 0.063
11 1525 = * < 1575 1.3/8 _ 0.062 f 0.062
10 1475 = * < 1525 1.366 0.061 0.061
9 1425 < * < 1475 1.353 0.061 0.061
3 1375 = * < 1425 1.341 " 0.060 0.060 -
7 1325 = x < 1375 1.329 0.060 0.060
6 1275 = * < 1325 | 1317 0.059 0.059
5 1225 = * < 1275 1.304 0.059 0.059
4 1175 = * < 1225 1.292 "~ 0.058 0.058
3. 1125 = * < 1175| 1.28 0.058 ~ 0.058
2 1075 = * < 1125 1.267 0.057 ' 0.057
1 {1025 £ * < 1075 1.255 0056 0.056
0 975 = * < 1025 ] 1.243 0.056 0.056
-1 925 = * < 975 | 1.231 0.055 0.055
-2 875 = * < 92511218 0.055 0.055
=3 825 < * < 875 | 1.206[ 0.054 0.054
—4 775 = * < 825 | 1.194 0.054 , 0.054
-5 725 < % < 775 | 1.181. 0.053 0.053
-6 675 =< * < 725 | 1169 0.053 0.053
-7 625 =< * < 675 |1.157 0.052 0.052
-8 575 =< * < 625 |1.144 0.052 ‘ 0.052
-9 525 = * < 575 | 1.132 0.051 0.051
=10 | 475 = = < 525 1.12 0.050 0.050
= 425 = * < 475 | 1.108 0.050 0.050
-12 375 =< * < 425 | 1095 0.049 0049
-13 325 < = < 375 |1.083 0.049 0.049
-14 215 = x < 325 | 1.071 ~0.048 0.048
-15 225 = * < 275 | 1.058 0.048 0.048
-16 175 < * < 225 | 1046 T 0.047 0.047
-17 125 = * < 175 | 1.034 0.047 ' 0.047
18 75 = * < 125 | 1.022 0.046 0.046
-19 25 =< % < 75 | 1.000 0.045 0.045
-20 0 =< * < 25 i 0.045 0.045
EBE
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SERRE SR
BESE | BELSTHSEES
i
Ev pn EFHSERE
DI AFHERAS M
TIAFIGNTSRFVINIANER GBT-20) /B EEE RS :
NI AN | BRREICRILO/BENR/MASHER 028/ 2075 0.072
R(61) |H
FHIBEE () ORE fIREIES) FIRERRE)
TR EE| sesmses | sommex
(%) : (%) (%)
20 1975 = x 2 0.072 0.072
19 1925 = * < 19751 1.476 0.053 . 0.053
18 18756 = * < 1925] 1.464 0.053 -0.053
17 1825 = x < 1875] 1452 0.052 0.052
16 1775 = * < 1825] 144 0.052 0.052
15 1725 = x < 1775] 1.427 0.051 0.051
14 1675 = * < 1725 1415 0.051 0.051
13 1625 S % < 167.5] 1.403 0.050 0.050
12 1575 = x < 1625| 139 0.050 0.050"
11 1825 = * < 157.5] 1.378 0.050 0.050
10 1475 = * < 1525 1.366 0.049 0.049
9 1425 = * < 1475]1.353 0.049 - 0.049 .
1375 = * < 142511341 0.048 0.048
7 1325 = * < 137.5][ 1.329 0.048 0.048
6 1275 = * < 1325] 1.317 0.047 0.047
5 1225 = * < 127.5]1.304 0.047 0.047
4 1175 = * < 1225] 1.292 0.047 0.047
3 1125 = x* < 1175] 1.28 0.046 0.046
2 1075 = * < 1125] 1.267 0.046- 0.046
1 1025 = * < 1075 1.255 0.045 0.045
0 975 = % < 1025]1.243 0.045 0.045
-1 825 = * < 975 | 1.231 0.044 0.044
-2 875 = % < 9251218 0.044 0.044
-3 825 = x < 875 ] 1206 0.043 0.043
-4 7715 = *x < 825 ]1.194 0.043 0.043
= 725 = x < 715 | 1.181 0.043 0.043
-6 675 = % < 725 | 1169 0.042 0.042
=7 625 = * < 675 [1.157 0.042 0.042
-8 5715 = x < 625 1144 0.041 0.041
-9 525 = * < 575 [1.132 0.041 0.041
=10 475 = x* < 5251 112 0.040 0.040
=11 425 = x < 475 ]1.108 0.040 0.040
-12 375 = * < 42511095 0.039 ~ 0.039
~-13 325 = % < 3751083 .0.038 - .0.039
=14 215 = x < 325 1071 0.039 0.039 -
~15 225 = * < 275 11.058 - 0.038 0.038
-16 176 = * < 225 ] 1.046 0.038 0.038
=17 125 = x < 175 [1.034 0.037 0.037 .
=18 715 = % < 125 11022 0.037 0.037
-19 25 = *x < 75 [1.009 0.036 0.036
—20 0 = x < 25 1 0.036 0.036
TEE
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EHERTRE EER

HE%E4 | MELRBTHEBES

2
KEEW N 3 53
O HEHERAS (%)
TSRAFYT| :
NORVE [ FTAF Y ANER BB AEEEEREE |
R (B o - | B FAEIC (R 54 O/ MM/ /MAE R O 2 855075 :
) (61) '
FHIAEE (0 O IR B IR BRI
RIS BE | mesgpes | swfies
(%) = (%) (%)
20 1975 = * 2 0.044 - 0.044
19 1925 = * < 1975 1.476 0.032 0.032
18 11875 ‘= * < 1925] 1.464 0.032 0.032
17 1825 = * < 1875] 1452 0.032 0.032
16 1775 = * < 1825]| 144 0.032 0.032 .
15 1725 = * < 177514271 ~ 0.031 0.031
14 1675 = * < 1725 1415 0.031 ’ 0.031
13 1625 = * < 167.5] 1.403 0.031 0.031
12 1575 = * < 1625] 1.39 0.031 » 0.031
11 1525 = * < 1575} 1.378 0.030 0.030
10 1475 = * < 15251 1.366 ‘ 0.030 0.030
9. 1425 = * < 1475] 1.353 0.030 ) 0.030
8 1375 = * < 1425 1.341 0.030 0.030
7 1325 = * < 13751 1.329 0.029 0.029
6 1275 = * < 1325] 1.317 0.029 - 0.029
5 1225 = % < 12751 1.304 0.029 : 0.029
4 1175 = * < 12251 1.292 0.028 - 0.028
3 1125 = x < 1175 1.28 . 0.028 0.028
2 1075 = * < 1125] 1.267 . 0.028 0.028
1 1025 = * < 107.5] 1.255 0.028 0.028
0 975 = * < 1025 1.243 - 0.027 0.027
-1 925 = x < 975 [ 1.231 0.027 0.027
=2 875 = * < 925 | 1.218 0.027 0.027
-3 825 = % < 875 | 1.206 0.027 0.027
—4 775 = x < 825 | 1.194 0.026 . 0.026
-5 725 = x < 715 11181 © 0.026 ] 0.026 -
-6 675 = % < 725 ] 1.169 0.026 0.026
=7 625 = * < 6715 | 1.157 0.025 0.025
-8 5.6, = * < 625 | 1.144 0.025 0.025
-9 525 = % < 575 | 1132 0.025 0.025
-10 475 = * < 525 | 1.12 . 0025 0.025
=11 425 = * < 475 }1.108 0.024 0.024
=12 375 = * < 425 | 1.095 0.024 0.024
=13 325 = * < 375 |1.083 ] - 0.024 0.024
-14 215 = % < 325 [ 1071 0.024 0.024
-15 225 = * < 215 11058 0.023 0.023
-16 175 = * < 225 | 1.046 0.023 0.023
-17 125 = *x < 175 ] 1.034 0.023 0.023
-18 75 = x < 125 11022 0.022 0.022
-19 . 25 = x < 75 |1.009 0.022 ’ 0.022
-20 0 = x < 25 1 0.022 0.022
TR f |
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| R4 RER

Hea%Es | BELBTRERES

i
EFEH - | KSR
0T RERSEAT (%)
LA 2\ I5RF N ANER GBI |
ATNR BRI R SO BN MEETRBOSEA 100 | 0018
) 6 |77
TR () OIE mlREEn | fRmEEy
e BB sExzmex | spmes
7 (%) : (%) (%) -
20 1975 = % 2 0.018. 0.018
19 1925 = * < '1975] 1.476 0.013 0.013
18 1875 = * < 1925 1.464 0.013 0.013
17~ 11825 = * < 1875] 1.452 0.013 0.013
16 1775 = *x < 1825]| 1.44 0.013 0.013
15 1725 = *x < 1775 1.427 0.013 0.013
14 1675 = * < 1725] 1415 0.013 0.013
13 1625 = * < 1675 1.403 0.013 0.013
12 15675 = * < 1625] 1.39 0.013 0.013
11 1625 = * < 1575 1.378 0.012 0.012
10 1475 = * < 1525 1.366 0.012 0.012
g 1425 = * < 14751 1.353 0.012 0.012
8 1375 = * < 14251 1341 0.012 0.012
7 1325 = * < 13751 1.329 0.012 0.012
6 1275 = * < 1325] 1317 0.012 0.012
5 1225 = % < 12751 1.304 0.012 0.012
4 1175 = * < 1225 1.292 0.012 0.012
3 1125 = * < 1175] 1.28 0.012 0.012
2 1075 = * < 1125] 1.267 0.011 0.011
1 1025 = * < 1075 1.255 0.011 _0.011
0 975 = * < 1025 1.243 0.011 0.011°
-1 925 = x < 975 ]1.231 0.011 0.011
-2 875 = x < 925 ]1.218 0.011 ' 0.011
-3 8256 = * < 875 ] 1.206 0.011 0.011
-4 775 = *x < 825 | 1.194 0.011 0.011
-5 725 = x < 7115 ]1.181 0.011 - 0.ot1
-6 675 = x < 725 | 1.169 _0.011 0.011
-7 625 = * < 675 |1.157 0.010 0.010
-8 57 = *x < 625 | 1.144 0.010 0.010
-9 525 = * < 575 |1.132 0.010 0.010
-10 415 = * < 525 ] 1.12 0.010 0.010
=11 425 = *x < 475 | 1.108 0.010 v 0.010
=12 375 = *x < 425 ]1.095 0.010 0.010
-13 325 = * < 375 ]1.083 0.010 0.010
-14 215 = x < 325 |1.071 0.010 0.010
=15 225 = * < 275 | 1.058 0.010 - 0.010
-16 175 = % < 225 11.046 | 0.009 0.009
-17 125 = * < 175 | 1.034 | 0.009 0.009
-18 75 = x < 125 ]1.022 0.009 -0.009
-19 25 = x < 75 11.009 0.009 0.009
=20 0 = *x < 25 1 0.009 0.009
TEE
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EER

HEER | HELRETREREASY .
i
HEEHH HEHSEEER
O RAHSENE (%)
TSRFYY 7°7X?u'71\f711\7"£§33(§$§"”‘43 B /RN E _
INDRIVEE %m%ﬁkﬁé%w%&@ﬁ&‘i/d\ﬁgBﬁtﬁw%ﬁmﬁ 0,005
B(61) [AXITL£FMEED205 01
EHEEREE)OEHE fEPRERTEA fE DR ERTE A
IR ER | zsssmes e
(%) H (%) (%)
20 19756 =< * 7 0.005 0.005
19 1925 = * < 1975 1.476 0.004 0.004
18 1875 = * < 1025 1.464 0.004 . 0.004
17 1825 < * < 1875 1.452 0.004 0.004
16 1775 = x < 1825 144 0.004 0.004
15 1725 = *= < 1715 | 1.427 0.004 0.004
14 1675 = * < 1725|1415 0.004 0.004
13 1625 < * < 1675 1.403 0.004 0.004
12 1575 £ * < 1625 1.39 0.003 0.003
17 1525 = * < 1575 | 1.378 0.003 0.003
10 1475 = x < 1525 1.366 0.003 0.003
) 1425 = x < 1475 1.353 0.003 0.003
8 1375 = * < 1425 | 1.341 0.003 0.003
7 1325 =< * < 1375 1.329 0.003 0.003
6 1275 = * < 1325 | 1.317 0.003 0.003
5 1225 = * < 1275 | 1.304 0,003 "0.003
4 1175 = * < 1225 1.292 0.003 0.003
3 1125 = * < 1115 1.28 0.003 0.003
2 1075 = * < 1125 | 1.267 0.003 0.003
1 1025 = *x < 1075 1.255 0.003 0.003
0 975 =< #* < 1025/ 1.243 0.003 0.003
=1 925 = * < 975 | 1.231 0.003 0.003
-2 875 =< * < 925 1218 0.003 0.003
-3 825 < % < 875 | 1.206 | 0.003 0.003
-4 775 = * < 825 | 1194 0.003 0.003
-5 725 =< * < 775 | 1.181 0.003 0,003
-6 675 =< * <. 725 |1.169 . 0.003 0.003
-7 1625 = % < 675 1157 0.003 0.003
-8 575 =X % < 625 | 1.144 0.003 0.003
-9 525 . = % < 575 | 1.132 0.003 0.003
-10 475 =< % < 525 | 112 0.003 0.003
11 425 = * < 475 | 1.108. 0.003 0.003
-12 375 =X % < 425 | 1.095 0.003 0.003
-13 325 = * < 375 |1.083 0.003 0.003
14 215 =< % < 325 | 1.071 -0.003 0.003
-15 225 = * < 0275 | 1.058 0.003 0.003
16 175 =< *x < 225 | 1.046 0.003 0.003
=7 125 = * < 175 | 1.034 0.003 0.003
-18 [ 75 = * < 125 | 1.022 0.003 0.003
~19 25 =< * < 75 |1.009 0.003 10.003
—20 0 < *= < 254 1 | 0.003 0.003
2.00




SERRE RHR
BE%SE | BEARTHESEA
i
AR . KFEEREE
IR HFHERNE (%)
FIAFYY|ITRF YN RNER B 1) A EEE R R .
INIZANER %ﬁﬁéLf?%M)/iﬁ?&Eﬁ M//MESHHEHO 238N0 © 0.004
F (61)
FIREE () ORE SRR SIREER)
RIRER BE| zmswmez | aptex
(%) 5 (%) (9%)
20 1975 = =* . 2 0.004 0.004
18 1925 < * < 1975 1.476 0.003 0.003
18 1875 = x < 1925 1.464 0.003 0.003
17 1825 = x < 1875 1.452 0.003 0.003
16 1715 = x < 1825 144 0.003 0.003
15 1725 = * < 1775 1427 0.003 0.003
14 1675 = * < 1725|1415 0.003 0.003
13 1625 = x < 1675 1.403 0.003 0.003
12 1675 = * < 1625 1.39 0.003 0.003
11 1525 < x < 1575 1.378 | 0.003 - 0.003
10 1475 = x < 1525/ 1.366 0.003 0.003
9 1425 = * < 1475[ 1.353 0.003 0.003
8 13756 = * < 1425] 1.341 0:003 0.003
7 1325 = x < 1375] 1329 0.003 0.003
_ 6 1275 = % < 1325/ 1.317 0.003 0.003
5 1225 = * < 1275]1.304 0.003 -0.003
4 175 = * < 1225 1.092 0.003 0.003
3 1125 = * < 1175] 1.28 0.003 | 0.003
2 1075 = x < 1125[ 1.267 0.003 0.003
1 1025 = x < 1075] 1.255 0.003 0.003
0. 975 = * < 10251243 0.002 0.002
-1 925 =< x < 975 | 1.231 0.002 0.002
-2 875 = x < 925 [1.218 0.002 0.002
~3 825 = % < 875 | 1.206 0.002 0.002
-4 775 = * < 825 [1.194 0.002 0.002
-5 25 = ¥ < 71511181 0.002 0.002
-6 675 = * < 725 [1.169 0.002 - 0.002
i 625 = * < 675 | 1.157 - 0.002 0.002
-8 575 = % < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 525 = % < 57151132 0.002 0.002
=10 475 = * < 525112 0.002 - 0.002
=11 425. = * < 475 [1.108 0.002 0.002
~12 375 = * < 425 {1095 0.002 0.002
-13 325 = * < 375 ] 1.083 0.002 0.002
=14 215 = *x < 325 | 1.071 0.002 0.002
~-15 225 = * < 275 [ 1.058 0.002 0.002
=16 176 = *x < 225 | 1.046 0.002 0.002
-17 125 = * -< 175 | 1.034 0.002 0.002
—18 15 = x* < 125 | 1022 0.002 0.002
=19 25 = x < 75 [1 009 0.002 0.002
=20 0 = *x < 25 0.002 0.002
T |
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MERFER EFEER
HEER | HELRETRERBES
Hhigi 2
HEHR N HEBIZESE
TIRFUY | TSAFUINGRVER (B h- %) /S EEE S E
NOANVE | BRBICRIE0/ R EEHR//MEEHHER O LIEA20 0.003
B(61) |BH ' |
FHRER)OHHE EIRERRE R TERRERRE A
RIReE BRI zesspes | xwses
! (%) H (%) (%)
20 1975 < * 2 0.003 0.003
19 1925 < * < 1975 1476 0.002 0.002
18 1875 = * < 1925 1.464 0.002 0.002
17 1825 < * < 1875 1.452 0.002 - 0.002
16 17715 = * < 1825 144 0.002 0.002
15 1725 =< * < 1775|1497 0.002 0.002
14 1675 < * < 1725 1415 0.002 0.002
13 1625 = * < 1675] 1.403 0.002 0.002
12 1575 =< * < 1625] 1390 0.002 0.002
11 1525 S * < 15757 1.378 0.002 0.002
10 1475 < * < 1525 1.366 0.002 0.002
9 1425 =< * < 14751353 0.002 0.002
8 1375 = x < 1425 1.341 0.002 0.002
7 1325 = *x < 13751 1.329 0.002 0.002
6 1275 =< * < 13251317 0.002 0.002
5 1225 = * < 1275 1.304 0.002 0.002
g 1175 = * < 1225 1.092 0.002 0.002
3 1125 = * < 1175 128 10.002 0.002
2 1075 X * < 1125 1.267 0.002 0.002
1 1025 = * < 1075 | 1.255 0.002 0.002
0 975 = * < 1025 | 1.043 0.002 0.002
- 925 = * < 075 | 1.231 0.002 0.002
=) 875 = % < 925 ]1.218 0.002 0.002
=3 825 = * <. 875 | 1.006 0.002 0.002
2 775 = * < 825 |1.194 0.002 0.002
-5 725 = * < 775 | 1481 0.002 0.002
-6 675 =< * < 725 | 1.169 0.002 0.002
-1 625 =< * < 675 | 1.157 0.002 0.002
-8 575 =< * < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 525 =< * < 575 [1.132 0.002 0.002.
—10 475 = % < 505 | 112 0.002 0.002
=T 425 = * < 475 |1.108 0.002 0.002
—12 375 < x < 425 | 1.005 0.002 0.002
—13 325 =< * < 375 | 1083 0.002 0.002
14 275 < * < 325 | 1.071 0.002 0.002°
5 225 =< x < 275 | 1058 0.002 0.002
-16 175 = * < 225 | 1.046 0.002 0.002
=17 125 = * < 175 | 1034 0.002 0.002
18 75 =< * < 125 |1.022 0.002 0.002
=19 25 =< * < 75 |1009 0.002 0.002
20 0 < * < 25 1 0.002 0.002
EE
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HERFEA REE
HE%S | BELSTREEAS
hid
EEEH N EEESRES
O HAHSRAS (%)
T IAT I NI5 2Ty NI AN (kR 4) S EE R |
B (3B o - ERBICRILO/REERB/MEETERDOEEEN 50 0.003
#®) 61 |7
FHIBEE (+) O BB B R ERPEA
TR BR| muswsies | awses
(%) e (%) (%)
20 1975 = «* 2 0.003 0.003
19 1925 = * < 1975 1476 0.002 0.002
18 1875 = * < 1925 1.464 0.002 0.002
17 1825- = * < 1875|1452 | 0.002 0.002
16 1776 & * < 1825 1.44 ~0.002 0.002
15 1725 = x < 1775 1.427 0.002 0.002
14 1675 = * < 1725 1415 0.002 0.002
13 1625 = * < 167.5] 1.403 0.002 0.002
12 1575 = * < 1625] 1.39 0.002 0.002
11 1525 = x < 1575 1.378 0.002 0.002
10 1475 = * < 1525 1.366 0.002 0.002
9 1425 = * < 1415 1.353 0.002 0.002
.8 1375 = * <. 14251 1.341 0.002 0.002
7 1325 = * < 1375 1.329 0.002 - 0.002
6 1275 = * < 1325 1.317 0.002 0.002
5 1225 = * < 12751 1.304 0.002 0.002
4 1175 = % < 12251 1.292 0.002 0.002
3 1125 = % < 1175] 1.28 0.002 0.002
2 1076 = * < 11251 1.267 0.002 0.002
1 1025 = * < 10751 1.255 0.002 0.002
0 975 = * < 10251 1.243 0.002 0.002
-1 925 = x < 975 | 1231 0.002 0.002
-2 875 = *x < 925 | 1.218 0.002 0.002
-3 825 =< x < 875 | 1.206 0.002 0.002
—4 775 = x < 825 | 1.194 0.002 0.002
-5 725 = x* < 7715|1181 0.002 0.002
-6 675 =X x < 725 | 1.169 0.002 0.002
-7 625 = *x < 675 | 1.157 0.002 . 0.002
-8 575 = x < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 526 = * < 575 | 1.132 0.002 0.002
-10 475 = x < 525 1| 112 0.002 0.002
-11 425 = x < 475 | 1.108 0.002 0.002
-12 375 = x < 425 11.095 0.002 .0.002 -
-13 325 = x < 375 1.083 0.002 0.002
-14 275 = *x < 325 | 1.071 0.002 0.002
-15 225 = x < 275 | 1.058 0.002 0.002
-16 175 = * < 225 | 1.046 0.002 0.002
-17 125 = % < 175 | 1.034 0.002 0.002
-18 75 = x < 125 | 1.022 0.002 - 0.002
-19 25 = x* < 75 |1.009 0.002 0.002
-20 0 = x < 25 1 0.002 0.002
FHE -
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MEMRE| EER

HeEL | MELETERESRES

W2,
2oL | A EFESRES
OHE HFHERNS (%)
T AT TS5 ATy NI AR (kBB TSR
B (3B ch - | SIS RSB/ RBEME//MRETHEOZEAT0 0.003
#) e |OPH
THHAESE () DR IR B IR BRI
el BE | sexpses | suses
(%) | (%) (%)
20 1975 = * 2 0.003 ___0.003
19 1925 = *x < 1975 1476 0.002 0.002
18 1875 = *x < 1925 1.464 0.002 ~_0.002
17 1825 = * < 1875 1452 0.002 0.002
16 1775 = * < 1825]| 1.44 0.002 0.002
15 1725 = * < 1775 1427 0.002 0.002
14 1676 = * < 1725] 1415 0.002 ' 0.002
13 1625 = * < 1675 | 1.403 0.002 0.002 -
12 1575 = * < 1625] 1.39 0.002 0.002
11 1525 < x < 1575] 1.378 0.002 0.002
10 14756 = * < 1525 1.366 0.002 0.002
9 1425 = * < 1475] 1.353 0.002 ‘ 0.002
8 1376 = * < 1425 1.341 0.002 0.002
7 1325 = * < 1375} 1329 0002 0.002
6 1275 = * < 1325 1317 0.002 0.002
‘5 1225 = *x < 1275 1.304 0.002 0.002
4 1175 = * < 1225] 1.292 0.002 0.002
3 1125 = *x < 1175 1.28 0.002 ‘ ' 0.002
2 1075 = x < 1125 1.267 0.002 0.002
1 1025 = x < 1075 1.255 0.002 0.002
. 0 975 = * < 1025] 1.243 0.002 0.002
-1 925 = * < 975 ]1.231 - 0.002 0.002
-2 875 = * < 925 | 1.218 0.002 0.002
-3 825 = * < 875 | 1.206 0.002 0.002
-4 775 = x < 825 [1.194 0.002 0.002
-5 725 = * < 715 11181 0.002 0.002
-6 675 = x < 725 ] 1.169 0.002 0.002
=7 625 = *x < 675 | 1.157 0.002 0.002
-8 575 = % < 625 | 1.144 . 0.002 0.002
= 525 = * < 575 |1.132 0.002 0.002
-10 475 = x < 525 ] 1.12 0002 0.002
-11 425 = * < 4715 ] 1.108 0.002 ' 0.002
-12 375 = x < 425 ] 1.095 0.002 0.002
=13 325 = * < 375 |1.083 0.002 . 0.002
-14 215 = * < 325 |ton 0.002 0.002
-15 225 = x < 275 ]1.058 ‘ 0.002 0.002
=16 175 = *x < 225 | 1.046 0.002 0.002
=17 125 = * < 175 |1.034 - 0.002 0.002
-18 75 = *x < 125 | 1.022 0.002 0.002
=19 25 = % < 715 ]1.009 0.002 0.002
—20 0 = x < 25 1 0.002 0.002
| THE
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MERFRA EER

HEFa | BEARTHRESES

e
EFEM SR S 3 r e R
O AFHSRAE %)
FIIAFY|ITAFYINIRNER (S BE-R) MEES R |
NN | B RBICRS L0/ HMBEHR//MABHHEH 028 3HH 0.429
H(61) |RIEAFBAD205 01 ’
THRESOOBE | ... | SREE SIREES
IR | ER| mexmses | xzpaz
(%) . (%) (%)
20 1975 < * 2 ‘ 0.429 0.428
18 1925 = * < 1875]1.476 0.317 0317
18 1875 = * < 19251 1.464 0314 - 0.314
17 1825 = * < 1875] 1452 0311 - 0.311
16 1775. = * < 1825]| 1.44 0.309 .. 0.309
15 1725 = % < 1715]1.427 - 0306 . 0.306
14 1675 = * < 1725] 1415 0.304 - 0.304
13 1625 = * < 1675/ 1.403 0.301 . 0.301
12 11575 = * < 16251 1.39 0.298 0.298
11 1525 = * < 1575]1.378 0.296 0.296
10 1475 = * < 1525] 1.366 0.293 0.283
8 1425 = * < 1475]1.353 0.290 - 0.280
8 1375 = * < 1425]1.341 0.288 - 0.288
7 1325 = x < 1375]1.329 . 0.285 : 0.285
8 1275 = * < 1325] 1317 0.282 0.282
5 1225 5 x < 127511304 0.280 ' 0.280
4 1175 = * < 1225] 1.292 0.277 0.277
3 1125 = x < 11751 128 |- 0.274 0.274
2. 1075 = * < 1125] 1.267 0.272 0.272
1. 1025 = * < 1075[1.255 0.269 ) 0.269
0 975 = * < 102571243 0.267 . 0.267
-1 1925 . 2 % < 975 [1.2317 - 0.264 0.264
=2 875 = * < 925 11218 0.261 . 0.261
=3 825 = x= < 875 | 1.206 0.259 0.259
=4 775 = x < 825 [1.194 0.256 0.256
=5 725 = x < 775 | 1.181 0.253 0.253
-6 6725 = *x < 725 11.169 0.251 0.251-
=7 625 = * < 675 [1.157 0.248 0.248
-8 1575 = * < 625 | 1.144 0.245 - 0.245
-9 - 525 = *x < 575 11132 0243 0.243.
=10 475 = x < 5251112 0.240 0.240
=1 425 = x < 475711.108 0.238 0.238.
-12 375 = x < 425 ]1.095 0.235 0.235
-13 325 = % < 37511083 0.232 0.232.
=14 - 275 = * < 325 [1.071 . 0.230° 0.230
~-15 225 = * < 27511058 0.227 0.227
-16 176 = * < 225 | 1.046 0.224 0.224
=17 125 = % < 175 {1.034 0.222 - 0.222
-18 715 = x < 125 11.022 0.219 : 0.219 -
~-18 25 = x < 75 1009 0.216 0.216
=20 0 = x < .25 1 0.215 ' 0.215
' FHE '
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MEFFRA EER

HE%E | MERSTRERES

i
EFER . v EFEEREE
DI HEHSRAN S . (%)

FSRFY [ TSRF oo IR ER (AR -8/ EE R

|"\DRANE (REEIRDL O/ BB/ NS AOREA0S | 0826
BED A

FIEEE ) O FIREES FIRERR)
BB T BR | mExmuaz | xwpex
, (%) = (%) (%)
20 1875 = =* 2 0.326 0.326
19 1925 = * < 1975|1476 0.241 - 0.241
18 1875 = * < 1925] 1.464 | 0.239 ‘0.239
17 1825 = * < 1875 1.452 0.237 0.237
16 1776 = * < 1825] 144 0.235 0.235
15 1725 = * < 17151.1.427 0.233 0.233
14 1675 = * < 1725] 1415 0.231 0.231
13 16256 = * < 167.5] 1.403 0.229 0.229
12 1575 = x < 1625] 1.39 0.227 0.227
11 1625 S x < 1575 1.378 0.225 0.225
10 1475 = x < 1525 1.366 0.223 0.223
8 1425 = * < 1475} 1.353 0.221 0.221
8 1375 = * < 1425] 1.341 - 0219 0.218
7 1325 = = < 137511329 0.217 0.217
6 1275 = x < 1325] 1.317 0.215 - 0.215
5 1225 = * < 1215][ 1304 0.213 - 0.213
4 1175 = * < 1225(1.292 0.211 . 0.211
3 1125 = * < 1175 1.28 0.209 " 0.209
2 1075 = * < 1125]1.267 0.207 0.207
1 1025 = * < 1075 1.255 0.205 0.205
0 975 = x < 1025] 1.243 0.203 0.203
-1 925 = * < 975 11231 0.201 0.201 -
-2 875 = * < 925 [1.218 0.189 0.199
-3 825 =< % < 875 [1206 0.197 0.187
—4 775 = x < 825 | 1.194 0.195 0.195
=5 725 = x < 715 1181 0.193 0.193
-8 675 = *x < 725 | 1.169 0.191 - 0.191
=7 625 = * < 675 | 1157 0.189 0.189
-8 575 = x < 625 ]1.144 0.187 - 0.187
-9 525 = * < 575 (1132 0.185 0.185
=10 475 = * < 525 ] 112 0.183 , 0.183
=11 425 = * < 475 ]1.108 ~0.181 0.181
-12 375 = * < 425 ]1.085 0.179 - 0.379
=13 25 = *x < 375 ]1.083 0.177 0.177
=14 215 = x < 325 | 1.0M 0.175 -0.175
-15 25 = * < 2751058 - 0173 . 0173
-16 175 = * < 225 1 1.046 0.171 0.171
=17 125 = * < 175 [1.034 0.169 0.169
-18 15 = * <- 125 1171022 , 0.167 0.167
=19 25 = * < 75 [1.009 0.185 0.165
~20 0 S £ < 25 1 0.163 0.163
T «
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RER

MEFFERZ
HEFR | HELEBIREEAS
iR
HFEHEK g1 A KEHERESR
IR HEBERNF (%)
TSRFUYTSRFUH NG RIVER (S Bh-8) /45 EEEHEm o
NIANVE | BRBICHR L0/ BERRE/MEEMIEROSEN205 0.261
_B(e1) |M '
| FHEEE®OZE FERRERFE R fERRERMERI
RIS | BE | smxwses | xwmex
(%) " (%) (%)
20 1975 = * 2 0.261 0.261
19 1925 = * < 1975|1476 0.193 0.193
18 1875 = * < 1925 1.464 0.191 0.191
17 1825 =< * < 1875 1.452 0.189 0.189
16 1775 = * < 1825 | 1.44 0.188 0.188
15 1725 = * < 1715 1.427 0.186 0.186
14 1675 =< * < 1725 1415 0.185 0.185.
13 [1625 = * < 1675 ] 1.403 0.183 0.183
12 - | 1575. = * < 1625 1.39 0.181 0.181
11 1525 < * < 1575 1.3/8 0.180 0.180
10 1475 = * < 1525 | 1.366 0.178 0178
) 1425 < * < 1475 1.353 0.177 0177
1375 < * < 1425 1.341 0.175 0.175
7 1325 < * < 1375 1.329 0.173 0.173
6 1275 = * < 1325 1.317 0.172 0.172
5 1225 < * < 1275 1.304 0.170 0.170
4 11756 = * < 1225 1.292 0.169 0.169
3 1125 = * < 1175 1.28 0.167 0.167
2 1075 = * < 1125 1.267 0.165 0.165
1 1025 = * < 1075 1.255 0.164 0.164
0 975 < * < 1025/ 1.043 0.162 0.162
- 925 =< * < 975 | 1.231 0.161 0.161
-2 875 = % < 025 | 1218 0.159 0.159
-3 825 =< * < 875 |1.206 0.157 0.157
-4 775 = * < 825 | 1.194 0.156 0.156
-5 725 = x < 775 | 1.181 0.154 0.154
-6 675 = * < 725 | 1.169 0.153 0.153
—7 625 = * < 675 |.1.157 0.151 0.151
-8 515 = * < 625 | 1.144 0.149 0.149
) 525 =< x < 575 | 1.132 0.148 0.148
—10 4715 = * < 525 | 112 0.146 0.146
1 425 = x < 475 | 1108 0.145 0.145
12 375 =< * < 425 | 1.095 0.143 0.143
3 325 =< * < 375 | 1.083 0.141 0.141
—14 275 =< x < 325 | 1.071 0.140 0.140
-5 225 = % < 275 | 1.058 0.138 0.138
—16 175 = % < 225 | 1.046 0.137 0.137
7 125 < * < 175 | 1.034 0.135 0.135
18 75 = * < 125 | 1.022 0.133 0.133
19 25 < * < 75 |1.009 0.132 0.132
-20 0 = x < 25 1 0.131 0.131
SEHE
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EER

SRS
BE%E | HERSAHEBES
i
EFHE . EFHSHES
O HFARHERSE (%)
TSRFVY| '
NYRIVE (FSRFYI NS RVET GBS0 /AEESEREA| o
R (3 e+ | BRI (R 54 O/ BT /MRS T O 24507 -
) (61)
wp | THEEE () ORE FIRER ) fIREE
RIEPIE B2 | mwxpses | awies
(%) . (%) (%)
20 1975 = = 2 0.157 0.157
19 1925 = * < 1975 1476 0.116 0.116
18 1875 = *x < 1925 1464 0.115 0.115
17 1825 = *x < 1875/ 1.452 0.114 0.114
16 1775 = *x < 1825 144 0.113 0.113
15 1725 = * < 1775 1427 0.112 0.112
14 1675 = * < 1725 | 1415 0.111 0.111
13 1625 = * < 167.5| 1.403 0.110 0.110
12 1575 = *x < 1625 1.39 0.109 0.109
11 1525 = * < 1575 1.378 0.108 0.108
10 1475 S *x < 1525 1.366 0.107 0.107
9 1425 = * < 1475 1.353 0.106 0.106
8 1375 = *x < 1425 1.341 0.105 0.105
7 1325 = * < 1375] 1.329 0.104 0.104
6 1275 = * < 1325 1317 0.103 0.103
5 1225 = * < 1275] 1304 0.102 0.102
4. 1175 = * < 1225] 1.292 - 0101 0.101
3 11256 = *x < 1175 1.28 0.100 0.100
2 1075 = * < 1125 1.267 0.099 0.099
1 1025 = * < 1075 1.255 0.099 0.099
0 975 = * < 10251243 | 0.098 0.098
-1 925 = *x < 975 |1.231 _0.097 0.097
-2 875 = *x < 925 |1.218 0.096 0.096
-3 825 = x < 875 | 1.206 0.095 0.095
-4 775 = x < 825 | 1.194 0.094 0.094
=5 725 = * < 715 | 1.181 0.093 0.093
-6 675 = * < 725 |1.169 0.092 0.092
=7 625 = * < 675 | 1.157 0.091 0.091
-8 575 = *x < 625 | 1.144 | 0.090 0.090
-9 525 = * < 575 |1.132 -~ 0.089 0.089
-10 475 = x < 525 | 1.12 0.088 0.088
=11 425 = * < 4715 ] 1.108 0.087 0.087
-12 375 = * < 425 ]1.095 0.086 0.086
-13 325 = * < 375 |1.083 y 0.085 0.085
-14 275 = *x < 325 | 1.071 0.084 0.084
=15 225 = *x < 215 ]1.058 0.083 0.083
-16 175 = % < '225 | 1.046 0.082 0.082
=17 126 = * < 175 [1.034 0.081 0.081
-18 715 = x < 125 11.022 0.080 0.080
-19 25 = x < 15 11.009 0.079 0.079
-20 0 = x < 25 1 0.079 0.079
THE ~
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MERFEL EEE
Me%s | HEERFRESES
s %,
EEEH ~ EEHSEES
O HERERAE (%)
T IAT I ISR F N AR (k- EE R
e, | BRI 560/ BB MAE T SR O£ A1 00 0.061
#) (61) |27
TAGBEE () OEE . SR B
f‘i“éﬁ"% f&g EERFHSE HEHEE
(%) H (%) (%)
20 1975 = * 2 0.061 0.061
19 1925 =< % < 1975| 1476 0.045 0.045
18 1875 =< % < 1925 1.464 0.045 0.045
17 - 1825 = * < 1875/ 1.452 0.044 0.044
16 17756 < * < 18251 144 0.044 0.044
15 1725 = * < 17151 1.427 0.044 0.044
14 1676 = *x < 17251 1.415 0.043 0.043
13 1625 = * < 1675 1.403 0.043 0.043
12 1575 < *x < 1625 1.39 0.042 0.042
11 1525 = x < 1575 1.378 0.042 0.042
10 1475 = * < 15251 1.366 0.042 0.042
9 1425 = % < 14751 1.353 0.041 0.041
8 1375 = * < 14251 1.341 0.041 0.041
7 1325 = % < 1375 1.329 0.041 0.041
6 1275 = % < 1325 1.317 0.040 0.040
5 1225 = * < 1275 1.304 0.040 10.040
4 1175 = *x < 1225 1.292 0.039 0.039
3 1125 £ * < 11751 1.28 0.039 0.039
2 1075 = *x < 11251} 1.267 0.039 0.039
1 1025 = * < 1075 1.255 0.038 0.038
0 975 = x < 1025112431 0.038 0.038
-1 925 = x < 975 | 1.231 0.038 0.038
-2 875 = x < 925 11218 0.037 0.037
-3 825 = x < 875 | 1.206 0.037 0.037
-4 775 = x < 825 | 1.194 0.036 0.036
-5 725 = x < 715 | 1.181 0.036 0.036
-6 675 = x < 725 | 1.169 - 0.036 0.036
-7 625 =< x < 675 | 1.157 0.035 0.035
-8 575 = x < 625 | 1.144 0.035 0.035
-9 525 =< x < 575 | 1.132 0.035 0.035
-10 475 = * < 525 1.12 0.034 0.034
-11 425 = * < 475 | 1.108 0.034 0.034
-12 375 = % < 425 |1.095 0.033 0.033
-13 325 = x < 375 | 1.083 0.033 0.033
-14 276 =< x < 325 | 1.07% 0.033 0.033
-15 225 = x < 275 | 1.058 0.032 0.032
-16 176 < % < 225 | 1.046 0.032 0.032
-17 125 £ x < 175 | 1.034 0.032 0.032
-18 75 = x < 125 | 1.022 0.031 0.031
-19 25 = x < 175 1.009 0.031 0.031
~20 0 = x < 25 1 0.031 0.031
THE
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MEFRSA EER

HEFSE | HELRRTREREMES

1,
EFE O KFEERAE
ST ARHERAE (%)
TSRFYY | TSRF VD AN ER B R)/HEEE R
NYANE | RBEICEALO/FREMN/ MABHRRORENS| 0005
R(61) |MRFAFHRD0H0]
THREE ) OHE SRR SIRESR)
B | ER| zmsmses | xamex
(% (%) o)
20 1975 = = : 2 ' 0.005 0.005
19 1925 = * < 197571 1.476 0.004 0.004
18 1875 = x < 1925 1.464 0.004 ~__0.004
17 1825 = * < 18751 1.452 0.004 0.004
16 1775 = * < 1825 1.44 . 0.004 - 0.004
15 1725 = * < 1775] 1.427 0.004 . 0.004
14 16756 = * < 1725] 1415 0.004 0.004
13 1625 = * < 1675 1.403 . . 0.004 0.004
12 1575 = * < 1625] 1.39 0.003 0.003.
11 1525 = * < 1575 1.378 0.003 0.003
10 1475 = * < 1525 1.366 0.003 - 0.003
9 . 1425 = x < 1475]1.353 0.003 0.003
8 18756 = * < 142511341 0.003 0.003
7 1325 = * < 1375[1.329 | 0.003 e 0.003
6 1215 = * < 1325] 1317 0.003 0.003
5 1225 = * < 1275]1.304 0.003 0.003
4 1175 = * < 1225]1.292 ~_0.003 0.003
3 1125 = * < 1175] 1.28 0.003 0.003
2 1075 = x < 1125]1.267 0.003 0.003
1 1025 = * < 10751 1.255 0.003 0.003
0 975 = * < 1025 1.243 0.003 0.003
-1 925 = *x < 975 | 1.231 0.003 0.003
-2 875 = x < 925 ]1.218 0.003 0.003
-3 825 = x < 875 | 1.206. 0.003 ~___0.003
-4 775 = x < 825 [1.194 0.003 0.003
-5 725 = x < 715.] 1181 0.003 0.003
-8 675 = *x < 725 ]1.169 0.003 0.003
=7 625 = * < 675 | 1.157 [ . 0.003 0.003
-8 57 = * < 625 | 1.144 : 0.003 0.003
-9 525 = x < 575 [1132] 0.003 ' 0.003
-10 475 = x* < 525 | 112 0.003 0.003
=11 425 = * < 475 11108 0.003 0.003
~12 375 = x < 425 ]1.095 0.003 0.003
—~13 325. = x < 3751|1083 0.003 0.003
-14 275 = x < 325 |1.071 0.003 r 0.003
-15 225 = x < 275 | 1.058 0.003 0.003
-16 175 = * < 225 ]1.046 0.003 0.003
=17 125 = % < 175 11.034 0.003 0.003
-18 15 = * < 125 [1.022] 0.003 v 0.003
- =19 25 = * < 75 11.009 0.003 0.003
=20 0 = *x < 25 1 -~ 0.003 0.003
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MEFESR EER

HeFs | ABLERTHESHE

4
EFEH - = | EFESREE |
Yt AFEEREAT (%)
TSRFIY|TIRFIINIRNVER (B h-8) 4 EEE R
NIV (BRECRILO/KEEME/MABHEROSEI10 0.004
F(e1) |5M .
THREE (N ORBE BIREES IREEA
RIERE | EE| gmsmme= | xmpex
(%) : (%) (%)
20 1975 = * 2 0.004 0.004
18 1925 = * < 1975]1.476 0.003 : 0.003
18 1875 = * < 1925 1.464 0.003 0.003
17 1825 = x < 1875] 1452 ~ 0.003 0.003
16 1775 = * < 1825] 144 | 0.003 , 0.003
15 1725 = % < 17751 1427 0.003 , 0.003
14 1675 = * < 1725] 1415 0.003 0.003
13 1625 = * < 1675] 1.403 0.003 0.003
12 1575 = * < 1625| 139 0.003 0.003
11 1625 = * < 15751378 0.003 0.003
10 1475 = * < 1525 1.366 [ 0.003 ) 0.003
8 1425 = x < 1475} 1.3583 0.003 . 0.003
8 1315 = *x < 1425 1.341 0.003 0.003
7 1325 = x < 13751 1.329 0.003 . 0.003
6 1275 = * < 1325 1.317 0.003 ) 0.003
5 1225 = * < 1275[ 1304 0.003 0.003
4 1175 = * < 1225 1.292 0.003 0.003
3 1125 = x < 1175[ 1.28 | 0.003 0.003
2 1075 = * < 1125[1.267 0.003 - 0.003
1 1025 = * < 1075] 1.255 0.003 0.003
0 975 = * < 1025]1.243 0.002 0.002
-1 925 =< x < 975 11231 0.002 0.002
=2 875 = x < 925 |1218 0.002 0.002
-3 - 825 = * < 875 11206 ~0.002 0.002
-4 1775 = % < 825 {1.194 0.002 0.002
=5 725 = x < 715 |1.181 - 0.002 0.002
-6 675 = x < 725 |1.169 0.002 0.002 .
-7 625 = x < 675 | 1.157 0.002 0.002
-8 575 = x < 625 [1.144 0.002 0,002
-9 | 525 = *x <.575 1132 0.002 , 0.002
-10 475 = * < 525 112 0.002 0.002
=11 425 = * < 475 ]1.108 ‘ 0.002 0.002
-12 375. = * < 425 (1095 0.002 ____0.002
-13 325 = % < 375 711.083 0.002 0.002
- =14 275 = x < 325 | 1.071 0.002 0.002
=15 225 = % < 275 ]1.058 0.002 0.002
=16 176 = * < 225 1046 [ 0.002 : 0.002
=17 125" = * < 175 [ 1.034 0.002 0.002
-18 7.5 = x < 125 1022 . 0.002 0.002
~-19 25 - = x < 75 [1.009 0.002 0.002
=20 0 = *x < 25 1 0.002 0.002
‘ TER
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FOREE () OES FIRER) FRRRSI
B BB szuxmmex | swsem
(9) | ‘ (%) (%)
20 1975 = = 2 0.003 0.003
19 1925 = * < 1975] 1.476 0.002 0.002
18 1875 = x < 1925 1.464 0.002 0.002
17 1825 = * < 1875] 1.452 0.002 0.002
16 1776 = * < 1825 | 144 0.002 . 0.002
15 1725 = * < 1771.5]1427 0.002 0.002
14 1675, = * < 17251 1415 - 0.002 0.002
13 1625 = * < 167.5] 1403 0.002 0.002
12 1576 = * < 1625} 1.39 0.002 0.002
11 1525 = *x < 15751 1.378 0.002 0.002
10 1475 = * < 1525 [ 1.366 0.002 0.002
g9 - 1425 = * < 1475]1.353 0.002 0.002
8 1375 = * < 1425 1.341 0.002 0.002
7 1325 = x < 1375 1.329 0.002 0.002
6 1275 = *x < 1325] 1.317 0.002 0.002
5 1225 = x < 1275] 1.304 0.002 0.002
.4 1175 = * < 1225]1.292 0.002 0.002
3 1125 = x < 1175} 1.28 0.002 -0.002
2 1075 = * < 1125]1.267 0.002 0.002
1 1025 = x < 1075 1.255 0.002 0.002
0 975 = x < 1025] 1.243 0.002 ,0.002
-1 925 =< x < 975 | 1.231 0.002 0.002
-2 875 = x < 925 |1.218 0.002 0.002
=3 825 = x < 875 |1.206 0.002 0.002 .
-4 775 = * < 825 | 1.194 0.002 0.002
~5 725 = x < 715 }1.181 0.002 0.002
—6 676 = *x < 7257|1169 0.002 0.002
~1 625 = x < 675 | 1.157 0.002 0.002
-8 575 = * < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 525 = * < 575 ]1.132 0.002 0.002
=10 475 = * < 525 | 1.12 0.002 0.002
=11 425 = * <. 475 |.1.108 0.002 0.002
=12 375 = x < 425 | 1.095 0.002 0.002
-13 325 = % < 375 (1083 0.002 0.002
-14 2715 = + < 325 | 1.0M 0.002 0.002
-15 25 = x < 275 ] 1.058 0.002 0.002
-16 175 = * < 225 11046 0.002 0.002
-17 125 = * < 175 ] 1.034 0.002- 0.002
—-18 75 = * < 125 [1.022 0.002 0.002
=19 25 = x. < 75 | 1009 0.002 0.002
—20 0 = x < 25 1 0.002 0.002
‘ |5 ,
2,00
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# 61 |7
TR () ORE IR SRR
RIEE BE| zeawses | #nies
(%) . (%) (%) -
20 1975 = * 2 0.003 0.003
19 1925 = * < 1975 1476 0.002 ~0.002
18 1875 = * < 1925] 1.464 0.002 0.002
17 1825 = * < 1875 1452 0.002 0.002
16 17715 = *x < 1825 144 0.002 - 0.002
15 1726 = x < 17715] 14271 0.002 0.002
14 1675 = *x < 1725] 1415 0.002 0.002
13 1625 = * < 167.5] 1.403 0.002 , 0.002
c 12 1575 = * < 1625 1.39 0.002 0.002
11 1525 = * < 1575 1.378 0.002 0.002
10 1475 = * < 1525 1.366 0.002 0.002
9 1425 = * < 1475 1.353 0.002 0.002
8 1375 = * < 1425 1.341 0.002 0.002
7 1325 = * < 1375] 1.329 0.002 0.002
6 1275 = * < 1325 1317 0.002 - 0.002
5 1225 = *x < 1275] 1.304 0.002 0.002
4 1175 = * <. 122511292 | 0.002 0.002
3 1125 = * < 1175] 1.28 0.002 : 0.002
2 1075 = *x < 1125] 1.267 0.002 0.002
1 1025 = * < 1075 1.255 0.002 0.002
0 975 = * < 10251 1.243 0.002 0.002
-1 925 = * < 975 |1.231 0.002 0.002
-2 875 = *x < 925 |1.218 0.002 0.002
-3 825 = *x < 875 |1.206|. 0.002 0.002
-4 775 = x < 825 |1.194 0.002 0.002
-5 .725 = x < 715 | 1.181 0.002 0.002
-6 675 = *x < 725 | 1.169. 0.002 0.002
-1 625 = * < 675 |1.157 - 0.002 0.002
-8 575, = * < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 525 = * < 575 |1.132 0.002 0.002
=10 475 = * < 525 | 1.12 0.002 0.002
-11 425 = x < 415 ]1.108 0.002 0.002
-12 3715 = *x < 425 11095 : 0.002 0002
-13 325 = * < 375 |1.083 0.002 0.002
-14 215 = *x < 325 | 1.071 0.002 0.002
=15 225 = x < 275 | 1.058 0.002 , 0.002
-16 175 = x < 225 |1.046 0.002 0.002
=17 125 = x < 175 | 1.034 0.002 0.002
-18 - 75 = x < 125 ]1.022 0.002 0.002
-19 25 = x < 75 [1.009 0.002 | 0.002
-20 0 = % < 25 1 0.002 : _0.002
THE
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Hhig 2
EEEH R EERSRES
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PRI 1 IS5 2y NI AR (BB -8 /A EE R
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#) (61) |0FH
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20 1975 = * 2 0.003 0.003
19 1925 = x < 19751 1.476 0.002 0.002
18 1875 = *x < 19251 1.464 0.002 0.002
17 1825 = * < 1875 1.452 0.002 0.002
16 17756 = * < 1825 144 0.002 0.002
15 1725 = * < 1775 1.427 0.002 0.002
14 16756 = x < 1725]| 1415 0.002 0.002
13 1625 < *x < 1675 1.403 0.002 0.002
12 1575 < * < 1625 1.39 0.002 0.002
11 1525 £ * < 15751 1.378 0.002 0.002
10 1475 = *x < 15251 1.366 0.002 0.002
9 1425 = *x < 14751 1.353 0.002 0.002
8 1375 = * < 14251 1.341 0.002 0.002
7 1325 = * < 13757 1.329 0.002 0.002
6 1275 = *x < 13251 1.317 0.002 0.002
5 1225 = * < 12751 1.304 0.002 0.002
4 1175 £ % < 12251 1.292 0.002 0.002
3 1125 £ % < 1175 1.28 0.002 '0.002
2 10756 £ x < 11251 1.267 0.002 0.002
1 1025 £ *x < 1075} 1.255 0.002 0.002
0 975 =< x < 1025 1.243 0.002 0.002
-1 925 = x < 975 | 1.231 -0.002 0.002
-2 875 = x < 9251|1218 0.002" 0.002
-3 825 =< x < 875 | 1.206 0.002 0.002
-4 775 =< x < 825 | 1.19%4 0.002 0.002
-5 725 = *x < 775 ] 1.181 0.002 0.002
-6 675 =< x < 725 | 1.169 0.002 0.002
-7 625 = * < 675 | 1.157 0.002 0.002
-8 576 =< x < 625 | 1.144 0.002 0.002
-9 5256 =< x < 575 ]1.132 0.002 0.002
-10 475 < x < 525 112 0.002 0.002
-11 425 = % < 475 | 1.108 0.002 0.002
-12 375 = x < 425 | 1.095 0.002 - 0.002
-13 325 = *x < 3751|1083 0.002 0.002
-14 275 = * < 325 ] 1.071 0.002 0.002
-15 225 =< x < 275 | 1.058 0.002 0.002
-16 175 = % < 225 | 1.046 0.002 0.002
-17 125 £ x < 175 | 1034 0.002 0.002
-18 75 = % < 125 | 1022 0.002 0.002
-19 25 £ % < 75 1.009 0.002 0.002
-20 0 = x < 25 1. 0.002 0.002
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